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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města
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O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

náklad 26.000 ks • do všech domácností ZDARMA • ročník 11 • číslo 4/2013 •  23. 2. 2013

O problémech města  
s primátorem ...................... str. 2

Téma: Centrum sociálních  
služeb nabízí podporu,  
péči a pomoc  .................. str. 6 - 7

www.mmdecin.cz

Historická část Podmokel se dočká obnovy
Město Děčín vyhlásilo veřejnou architektonickou soutěž o návrh obnovy historické části Podmokel. Předmětem soutěže je zpracování komplexního 
návrhu obnovy této části města.  Řešeným územím je přibližně trojúhelníková plocha ohraničená ulicemi Teplická, Podmokelská a Čsl. mládeže.
 Poslední dobou střed Podmokel 
zaznamenává úbytek komerčních 

a  krátkodobě rekreačních aktivit. 
Snižuje se zájem o  bydlení v  této 
lokalitě. Chybí zde prostor pro setká-
vání občanů, nedostatečné jsou zele-
né a travnaté plochy, tato část města 
není dobře řešena ani po dopravní 
stránce. Proto rada města schválila 
vyhlášení Architektonické soutě-

že se zaměřímna území jako celek, 
podrobněji na prostor před hlavním 

nádražím, Husovo náměstí, ulici Pro-
kopa Holého a okolí Jílovského poto-
ka. „ Páteřní ulice Prokopa Holého je 
částečně pěší zónou, ovšem kvalita 
pěší zóny chybí.  Parkování, či chce-
te-li doprava v klidu, je bez logického 
řádu, také doprava v území postrádá 
přátelský řád k pěšímu provozu měst. 

Zaměřit se chceme také na opakují-
cí se trhy a společenské akce. První 
úpravou by měla projít tržnice v hod-
notě cca 4 miliony korun,“ řekl Fran-
tišek Pelant, primátor města.  Zcela 
bez kvality je také městská vybave-
nost uličním nábytkem. Chybí zde 
lavičky, odpočinkové a herní prvky, 
logický informační systém, nedosta-
tečné je odpovídající veřejné osvět-
lení. Střed Děčína IV není vhodný 
pro osoby se sníženou schopností 
pohybu. „Očekávám, že na všechny 
problémy a nedostatky tohoto centra 
města najdeme díky soutěži řešení,“ 
doplnil Valdemar Grešík, radní. Ná-
vrh by měl vycházet z analýzy vývoje 
území, ze stanovení stávajících pro-
blémů a hodnot a z názoru na budoucí 
rozvoj.  Přesné zadání soutěže bude 
zveřejněno na stránkách města, v tis-
ku a na prestižních architektonických 
webech. Vítěz soutěže bude znám za-
čátkem června. 
  První písemná zmínka o obci Pod-
mokly pochází z roku 1407. Podmok-

ly byly roku 1901 povýšeny na město. 
V roce 1942, za druhé světové války, 
byly spojeny se sousedním měs-
tem Děčínem a  se Starým Městem 
v  jedno město Tetschen-Bodenbach.  

Po válce se pak město Děčín rozrostlo 
o řadu dalších obcí.                        (smk)

K únorovému zápisu do prvních tříd děčínských základních škol přišlo více jak 600 dětí. Kolik z nich zasedne do školních lavic, 
bude jisté až 1. září.  V Děčíně je celkem 13 základních škol. Kontakty na jednotlivé školy najdete na www.mmdecin.cz

Adam Novák bude vystavovat  
v Děčíně ............................  str. 12
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Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.
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Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
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odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

V Děčíně se připravuje 
otevření kempu
Návrh na pronájem pozemku za 
účelem zřízení kempu schválili 
radní na svém posledním zasedání. 
Návštěvníci Děčína by se tak mohli 
v  dohledné době ubytovat v  kem-
pu v  těsné blízkosti cyklostezky 
a  řeky Labe. Děčín byl dlouhé 
roky bez kempu. Autokemp, který 
byl v areálu koupaliště na Marián-
ské louce, zničila povodeň v  roce 
2002. Nový kemp by tak mohl 
zvýšit zájem turistů o  náš region.  
Děčín vyvěsí  
tibetskou vlajku
Na budově magistrátu na Mírovém 
náměstí opět po roce zavlaje tibetská 
vlajka. Rada města na svém posled-
ním jednání schválila její vyvěšení 
10. března. Akci Vlajka pro Tibet or-
ganizuje v České republice občanské 
sdružení LUNGTA.  V loňském roce 
se k  akci připojilo 410 měst, měst-
ských částí, obcí a  krajů, například 
Praha, Ústí nad Labem, Hradec Krá-
lové, Brno, Jihlava, Karlovy Vary 
Mladá Boleslav, Zlín a  mnoho dal-
ších. Mezinárodní kampaň “Vlajka 
pro Tibet” vznikla v polovině deva-
desátých let v  západní Evropě s  cí-
lem poukázat na dlouhodobé poru-
šování lidských práv v Tibetu. Česká 
republika se ke kampani připojuje 
pravidelně od roku 1996, Děčín 
poprvé vlajku vyvěsil v  roce 1997.
  

ROP Severozápad  
dostal pokutu
Účet za dotační chyby v projektech 
z  Regionálního operačního pro-
gramu Severozápad pro Ústecký 
a  Karlovarský kraj, který po kon-
trole vystavila Evropská komise, 
činí dvě a půl miliardy korun.
 
Pohotovost  
platí kraj a město
Město Děčín se bude i  nadále 
podílet na financování lékařské 
pohotovostní služby. Ze svého 
rozpočtu za ni v  loňském roce 
zaplatilo 590 tisíc korun. Kromě 
města tuto službu platí Ústecký 
kraj, který  roce 2013 počítá s část-
kou 1,405 mil. Kč. Ambulantní 
pohotovostní služba pro dospělé 
a pro děti a dorost je poskytována 
v Nemocnici Děčín ve všední dny 
od 17:00 do 20:00 h a o víkendech 
a  svátcích od 9:00 do 18:00 h. 

Útulek pořádá kurz
Městský útulek připravil od března 
Jarní výcvikový víkendový kurz 
základní poslušnosti 2013 na útul-
kovém cvičáku. Zájemci se mohou 
hlásit na e-mail: utulek@mmdecin.
cz. Je třeba uvést jméno, plemeno 
psa, jeho věk a  kontakt. Kurz je 
zdarma, příspěvky na útulek jsou 
dobrovolné. Další podrobné infor-
mace najdete na www.utulek.mm-
decin.cz

Město podpoří provoz 
hřiště, haly i zimáku
Město finančně podpoří provoz 
sportovních zařízení. Provozovatel 
Fotbalového stadionu a  sportov-
ního areálu Máchovka, FK Junior 
Děčín, dostane 100 tisíc korun, HC 
Děčín, o.s. na zimní stadion 6,5 mi-
lionu korun a BK Děčín, s.r.o., kte-
rý se stará o Sportovní halu v Ma-
roldově ulici, 2,65 milionů korun. 
Poskytnutí dotace ještě projedná 
zastupitelstvo v únoru. Peníze mu-
sejí kluby městu řádně vyúčtovat. 

Město podporuje  
kulturu i sport
Rada města rozhodla o poskytnutí 
dotací sportovním subjektům na je-
jich činnost a schválila také rozdě-
lení peněz organizacím pracujícím 
v  oblasti kultury. Na sport bude 
rozděleno 2 844 000 korun a  na 
kulturu 464 000 korun. Na zase-
dání zastupitelstva budou v  únoru 
následně schvalovány dotace nad 
50 tisíc korun a smlouvy o poskyt-
nutí dotací. 

Máchovka využije  
novou interaktivní tabuli
Základní škola Máchovo nám. si 
pořídí novou víceúčelovou inter-
aktivní tabuli, která nahradí kla-
sickou tabuli na křídy i  magnety. 
Může na ní pracovat souběžně více 
žáků, podporuje názornost výu-
ky a  bude využívána zejména pro 
žáky 1. až 3. ročníků. Nákup tabule 
vyjde školu na cca 140 tisíc korun. 

Ministerstvo 
nepřipravuje škrty  
v dávkách
Ministerstvo práce a  sociálních 
věcí se rozhodlo nesloučit příspě-
vek a doplatek na bydlení do jedné 
dávky. Obě podpory chce zachovat. 
Letos nepřipravuje ani žádné dal-
ší škrty, uvedla ministryně práce 
Ludmila Müllerová.

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  
po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
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Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Děčín se prezentoval na  
veletrhu Holiday World 2013 v Praze 

Statutární město Děčín se ve dnech 7. – 10. 2. 2013 účastnilo na pražském 
holešovickém výstavišti Středoevropského veletrhu cestovního ruchu 
Holiday world 2013.
  V expozici Ústeckého kraje prezen-
toval Děčín kulturní a přírodní zají-
mavosti města a okolí, turistické cíle, 
cyklostezky, tipy pro výlety rodičů 
s dětmi a další zajímavosti. Zájemci 
o návštěvu našeho regionu také měli 
možnost získat informace a kontakty 
na ubytovatele v Děčíně a okolí a na 
další nabízené produkty z  oblasti 
cestovního ruchu. V zahajovací den 
veletrh navštívil hejtman Ústeckého 

kraje Oldřich Bubeníček. Mezi další 
hosty patřil také poslanec  Parlamen-
tu ČR Jaroslav Foldyna a senátor Ja-
roslav Kubera.
  Čtvrtek a  pátek patřil na veletrhu 
odborníkům, sobota a neděle byla ur-
čena nejširší veřejnosti. Souběžně se 
na výstavišti konal až do nedělního 
podvečera také 18. ročník Golf Show 
a sedmý ročník veletrhu Top Gastro 
& Hotel.                                  (ocr)

Středisko městských služeb  
šetří městu finanční prostředky

Asistenti prevence kriminality  
opět pomáhali bezdomovcům
Asistenti prevence kriminality, kteří pracují pro Městskou policii 
děčín, navázali na předešlé charitativní akce a  zorganizovali další 
potřebnou pomoc pro lidi bez domova. Mezi sebou a  svými známý-
mi uspořádali sbírku oblečení, které pak rozdávali bezdomovcům ve 
městě.
„Shromáždili jsme několik desítek 
kusů oblečení, které bezdomovci po-
třebují. Potěšilo nás, že na tyto účely 
přispělo tolik známých. Je to další 
motivace pro pokračování naší prá-
ce,“ uvedl vedoucí asistentů Milan 
Horváth.  Ředitel děčínské městské 
policie doplnil, že asistenti během 
zimního období zorganizovali ně-
kolik akcí pro bezdomovce, šlo např. 
o předvánoční besedu spojenou s po-
dáváním jídla. „Díky těmto akcím 
získáváme i  cenné informace o  po-
třebách a problémech lidí bez domo-
va, které se v rámci našich možností 
pokoušíme řešit,“ dodal Horák.

V  projektu Asistent prevence krimi-
nality je v Děčíně zaměstnáno deset 
lidí ze sociálně vyloučených lokalit. 
Projekt je financován z  prostředků 
Evropského sociálního fondu a Mini-
sterstva vnitra ČR.                               (mm)

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 
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k dispozici klientům Azylové-
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věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.
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Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
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občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
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Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Městská policie zvítězila v národním kole Evropské ceny prevence kriminality
Cenu za první místo národního kola Evropské ceny prevence kriminality převzali zástupci děčínské městské policie z rukou 1. náměstek mi-
nistra vnitra ČR Jaroslava Hrušky. Základním tématem soutěže byl komplexní přístup k prevenci kriminality v komunitách. Městská policie 
Děčín uspěla se svým projektem Asistent prevence kriminality.
Cenu za Městskou policii děčín pře-
vzal ředitel Marcel Horák. „Cenu 
vnímám jako potvrzení toho, že 
asistent prevence kriminality je 
aktivitou fungující, smysluplnou 
a potřebnou. S tímto projektem jsme 
začali již v  roce 2009 a  to na bázi 
dobrovolné aktivity samotných oby-
vatel sociálně vyloučené lokality. 
V  poměrně krátké době asistenti 
svůj přínos prokázali, což se proje-
vilo v  našich statistikách rapidním 
poklesem stížností obyvatel na pro-
blémy v oblasti veřejného pořádku, 
majetkových deliktů a  občanského 
soužití. Díky Ministerstvu vnitra 
se podařilo vytvořit pracovní místa 
asistentů a  v  této aktivitě úspěšně 
pokračujeme i v současné době, kdy 
je projekt hrazen se značným při-
spěním Evropského sociálního fon-
du. Důkazem úspěšnosti projektu je 

i to, že s odstupem dvou let pracov-
ní místa asistentů zřídilo, nebo se 
na jejich zřízení chystá, již několik 
desítek měst a  obcí,“ uvedl ředitel 
Marcel Horák.
Náměstek ministra vnitra Jaroslav 
Hruška při slavnostním předání 
zdůraznil obrovský přínos pre-
ventivních projektů zejména v  re-
gionech se značnými sociálními 
problémy jako v  případě severních 
Čech. Ministerstvo vnitra bude po-
dle jeho slov nadále v  maximální 
míře podporovat, i  přes nedostatek 
finančních prostředků, projekty pre-
vence kriminality samospráv.
Primátor statutárního města Děčín 
František Pelant doplnil, že půso-
bení asistentů prevence kriminali-
ty je důležitým doplňkem hlídkové 
služby městské policie v  sociálně 
vyloučených lokalitách. „Důležité 

je, že občané roli asistentů přijali 
a  o  důvěře lidí svědčí to, že se na 
ně přímo obracejí s žádostmi o po-
moc při řešení jejich situace. Projekt 
v této podobě by měl skončit za rok, 
budeme se ale snažit získat pro-
středky i  z  jiných zdrojů, abychom 
fungování asistentů zabezpečili i do 
budoucna,“ dodal primátor.
Cílem projektu asistent prevence 
kriminality je jednak zvýšit bez-
pečnosti a  pocit bezpečí obyvatel 
v  sociálně vyloučených lokalitách, 
jednak poskytnout cílové skupině 
potřebné znalosti dovednosti a praxi 
a zvýšit tak jejich uplatnitelnost na 
trhu práce. V Děčíně působí v sou-
časné době jedenáct asistentů pre-
vence kriminality, kteří se podílejí 
na dohledu nad veřejným pořádkem 
na sídlištích v  Boleticích, Bynově 
nebo na Starém Městě.               (tp)

O problémech města s primátorem:

  V ulicích města jsme zvyklí potká-
vat pracovníky v  oranžových ves-
tách, kteří uklízejí chodníky, trav-
naté plochy, parky, hřiště a podobně. 
Pomáhají při zimní údržbě, starají se 
o  prostory kolem stanovišť na třídě-
ný odpad, vyklízejí černé skládky. 
Při stěhování klientek Domova se 
zvláštním režimem byli důležitými 
pomocníky. Zaměstnanci střediska 
často spolupracují i  s příspěvkovými 
organizacemi města a  pomáhají při 
různých společenských akcích. Bez 
jejich obětavé práce si ulice města již 
nedovedu představit. Není zanedba-
telný ani fakt, že práce, kterou tito 
lidé vykonávají, šetří nemalé finanční 
prostředky. Jen v loňském roce město 
ze svého rozpočtu ušetřilo více než 
500 tis. korun. Přestože v  listopadu 
2012 zrušil Ústavní soud Veřejnou 
službu, Středisko městských služeb 
jsme zachovali. Novým vedoucím se 
stal Jaroslav Horák, který se v  sou-
časné době stará o dvacet zaměstnan-

ců. Čtrnáct z  nich je na pracovních 
místech dotovaných Úřadem práce. 
Vznik střediska byl možný díky zdro-
jům z grantů Evropské unie a Úřadu 
práce. Rádi bychom vybavenost stře-
diska neustále zlepšovali a zvyšovali 
počet zaměstnanců, tak aby nejen 
ulice našeho města byly čisté a  bez 
odpadků. 
  Nakonec si neodpustím jednu po-
známku. Někteří občané bohužel 
neukázněně odhazují nepotřebné 
věci, a  tím zakládají černé skládky. 
Jedním takovým příkladem je byto-
vý dům v Zelené ulici, kde středisko 
již po několikáté uklízelo nepořádek 
našich spoluobčanů. Prosím tedy oby-
vatele našeho města, aby své počínání 
zvažovali a  neodkládali své věci do 
různých koutů města. K  odkládání 
nepotřebných a  rozbitých věcí slouží 
občanům zdarma sběrné dvory. 

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
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Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
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aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Při tvorbě strategie  
podpory podnikání pomůže dotazník

K dispozici jsou dvě varianty dotaz-
níků: 
A/dotazník pro podnikatele -  
zaměstnavatele 
B/dotazník pro živnostníky 
Obě  verze dotazníků jsou k dispozi-
ci na  Oddělení obecní živnostenský 
úřad Magistrátu města Děčín (ul. 28. 
října, Děčín I) a na podatelnách obou 

budov magistrátu. Dotazník pro živ-
nostníky je dále k dispozici na portá-
le vylep.info . Vyplněné dotazníky je 
možné opět odevzdat na podatelnách 
nebo živnostenském úřadě, nebo po-
slat na e-mail: strategie@mmdecin.
cz.  Dotazníky budou na výše uve-
dených místech k dispozici od 25.2. 
2013. 

Navazujeme tímto na informace zveřejněné ve Zpravodaji č. 3 k dotaz-
níkovému šetření v cílové skupině podnikatelů v souvislosti s přípravou 
rozvojové strategie Statutárního města Děčína pro období 2014-2020. 

Něco se mění..?
Na konci loňského roku jsme všichni 
překročili pomyslné historické da-
tum predikované vzdělanými Mayi. 
Někdo si možná oddychl, někdo si 
připil dalším půllitrem piva a pronesl: 
„Vždyť jsem to říkal, že se nic nebu-
de dít…“ a někdo možná tu zvláštní 
celosvětovou mírnou nervozitu ani 
nevnímal. Je ale také celá řada těch, 
kteří nechápali ten datumový mez-
ník jen jako přesnou limitu něčeho 
minulého a  něčeho nového.  Mnozí 
totiž chápou zmíněné proroctví jako 
upozornění na to, že z mnoha faktorů 
(kterými se zde nechceme a  ani ne-
umíme podrobně zabývat) se mění 
naše společnost. A  to z  více úhlů. 

Jsme kolem sebe svědky mnoha ak-
tivit, které naznačují, že jde o jakou-
si novou vlnu. Nedá se říci, že jde 
o  podobu s  New Age, nebo Hippies 
a že by změny měly jasné parametry 
a návody a  staly se módou.  Jde jen 
o stále častěji se objevující pocity lidí, 
že společnost prodělala velké krize 
v mnoha směrech žití a nadchází čas 
nápravy, sebezpytování a chuti pustit 
se do práce při budování něčeho no-
vého. 
  A  proč že se takovými myšlenka-
mi hraničícími s filozofií či dokonce 
ezoterikou zabývá hospodářská ko-
mora? Inu – proto, protože i v oblasti 
podnikání se množí jednotlivci i sku-

piny toužící po změnách. Dotazy na 
úřad Okresní hospodářské komory 
jasně signalizují zájem také o  jiné 
atributy související s  byznysem či 
živností, než je jen zisk.  Ať členové 
komory, nebo nečlenové, ptají se po 
komunikaci s magistrátem města, po 
ostatních firmách podnikající v obo-
ru z touhy po komunikaci s nimi, po 
podmínkách společensky prospěš-
ných činností ze zdrojů podnikání, 
po zakládání cechů a  profesních 
společenstev, po zakládání firemních 
školek, podpoře amatérských umělců 
apod. Rovněž mají podnikatelé zájem 
o  obnovu regionálních tradic, o  za-
kládání sdružení ve prospěch svého 

okolí atd.  A to ve výrazně větší míře, 
než kdy jindy!
Pro představenstvo, pro úřad ale 
i  členy Okresní hospodářské komo-
ry to znamená, že musí být schopni 
a  připraveni hájit zájmy a  potřeby 
podnikatelů - kolegů v nových oblas-
tech a začít o těchto tématech mluvit 
se státními institucemi, se školami, 
s vedením města i kraje. Jde o svěží 
vítr vnášený do podnikatelské ko-
munity a pokud i Vy máte pocit, že 
chcete k něčemu promluvit, vězte, že 
nejste sami a  neváhejte s  Vaší myš-
lenkou kontaktovat úřad OHK Děčín. 
Ukáže se jistě, že budete mít partnery 
pro své úvahy a následné činy…

František Pelant
   primátor města

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
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vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

 MĚSTO DĚČÍN

Statutární město Děčín

přeje hodně štěstí 
a zdraví v novém roce

PF 2012

František Pelant
primátor
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Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 

Od nového roku začne
sociální dávky vyplácet 
úřad práce

Cenu města získaly 
dvě osobnosti

Nová vitrína kina
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Topení kapra a Vynášení zimy do hor
Děčínská „Společnost pro přepravu ročních období vodní cestou“ 
pořádá, jako každoročně, pro své příznivce a širokou děčínskou 
veřejnost, dvě tradiční akce spojené s vánočním časem. 
  Na Štědrý den, 24. prosince v 11 
hodin, se sejdeme u Zámeckého 
rybníka, kde se uskuteční 14. ročník 
„Topení vánočního kapra“ a na Ště-
pána, 26. prosince, budeme opět vy-
nášet zimu do hor, pro velký úspěch 
opět na Sněžník. Sraz účastníků 17. 
ročníku je v 10.30 hod před zámeč-

kem v Bynově, odkud vyrazíme 
pěšky na sněžnickou rozhlednu. 
Každý účastník obdrží vrcholový 
diplom a učiní tak maximum pro 
své tělo přecpané vánočními dob-
rotami.
  Na hojnou účast se těší vedení 
Společnosti. (spprovc)

všem občanům města

www.zpravodajdecin.com MĚSTO DĚČÍN

Z PRAVODAJZ PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

O třetí adventní neděli se na zámku uskutečnil tradiční předvánoční trh, 
který tentokrát přilákal rekordní množství návštěvníků.

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Stomatologická 
pohotovost bude fun-
govat i v příštím roce
Město zajistí zubní pohoto-
vost i v roce 2012. Ze svého 
rozpočtu vyčlenilo 513 tisíc 
korun. Stomatologická poho-
tovost v Děčíně byla zrušena v 
roce 2003 na základě jednání 
mezi Stomatologickou komo-
rou a městem došlo k dohodě o 
obnovení pohotovosti od pod-
zimu 2007. Smlouvu uzavřelo 
město s dvaceti stomatology, 
kteří poskytují pohotovost v 
rozmezí 3 hodin o sobotách, 
nedělích a svátcích ve svých 
soukromých ordinacích. 

Trhy na Masarykově 
náměstí pokračují 
Pořadatelé trhů na Masaryko-
vě náměstí připravili do konce 
roku zajímavé akce. Vánoční 
jarmark se uskuteční od od 
14. do 21. prosince. Nakoupit 
si můžete od 8 do 16 hodin. 
Návštěvníci se mohou těšit na 
velký výběr vánočních dár-
ků, dekorací a dobrého jídla.  
Silvestrovský jarmark zpestří 
zabijačka a opékaní buřtíků, 
těšit se na něj můžete 28. 12. 
2011. Zahájení pravidelných 
středečních trhů bude závislé 
na počasí, pořadatelé předpo-
kládají během měsíce ledna.

Sportovci mohou 
žádat o dotace 
Statutární město Děčín odbor 
školství a kultury vyhlašuje 
dne 1. prosince 2011 výzvu k 
předkládání žádostí o finanční 
příspěvek v rámci dotačního 
řízení odboru školství a kul-
tury na podporu aktivit v ob-
lasti sportu. Dotace je určena 
žadatelům se sídlem na území 
města i se sídlem mimo toto 
území, kteří mají působnost na 
území města Děčína. Účelové 
dotace se poskytují zejména 
k podpoře realizace projektů, 
které jsou regionálního význa-
mu a které zahrnují aktivity, na 
kterých má město zájem nebo 
významně město reprezentují. 
Bližší informace naleznete na 
stránkách města nebo kontak-
tujte Soňu Kapicovou tel. 412 
591 113, 731 609 792, e-mail: 
sona.kapicova@mmdecin.cz

KRÁTKÉ  ZPRÁVY KRÁTKÉ  ZPRÁVY

Dotazy a požadavky 
na zimní údržbu 
volejte dispečerovi 
Své dotazy a požadavky na úklid 
komunikací a chodníků můžete 
zavolat dispečerovi zimní údrž-
by Technických služeb, a. s. na 
tel.: 412 557 046. Provoz této te-
lefonní linky je nepřetržitý. 

Místo Dopravního 
výboru bude 
Dopravní komise
Rada města z důvodů operativ-
nosti a větší fl exibility zrušila 
Dopravní výbor zastupitelstva 
města a jako svůj poradní orgán 
zřizuje Dopravní komisi. Před-
sedou komise radní jmenovali 
Jaroslava Foldynu. Dalšími čle-
ny jsou Vlastimil Pažourek, Ivan 
Stríbrský, Bohumil Bárta, Milan 
Koloušek, Jiří  Aster, Miloš Ro-
hrich, Ivan Vepřek a Rostislav 
Donát. Komise začne pracovat 
od 1. 1. 2012. 

Město vyhlašuje 
dotaci na kulturní 
projekty
Od začátku prosince si mohou 
organizace zažádat o dotace 
na kulturní projekty. Dotace je 
určena především k podpoře 
estetické výchovy dětí a mláde-
že, zájmové umělecké činnos-
ti, profesionálních kulturních 
aktivit, výstav a prezentačních 
akcí, mimořádných kulturních 
akcí regionálního i neregionál-
ního významu a dalším. Bližší 
informace naleznete na strán-
kách města, nebo přímo na tel. 
čísle Lenka Holavová tel. 412 
591 325, 603 806 312, e-mail: 
lenka.holavova@mmdecin.cz

Omezení provozu 
pokladen magistrátu 
Pokladny obou budov magistrá-
tu budou 30. prosince 2011 ote-
vřeny pouze do 10 hodin.

Soutěž o nejlepší 
vánoční výzdobu
Uzávěrka soutěže o nejkrásnější 
venkovní vánoční výzdobu domu 
je již 20. prosince. Přihlášené 
domy jsou průběžně zveřejňovány 
na webových stránkách města. 

Fotky posílejte na adresu: 
tiskový.mluvci@mmdecin.cz
Fotku vítěze, který obdrží 3 tisíce  
korun, otiskneme v lednovém čísle 
zpravodaje. 
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Staré Město se modernizuje

 Od května do konce října 
město realizovalo přestavby 
komunikací – chodníků, par-
kovacích stání a nového povr-
chu vozovky v ulici Jezdecká 
a Kladenská. Došlo k úpravě 
zeleně, vybudována byla dět-
ská hřiště. Městský mobiliář 
byl rozšířen o lavičky, stoly, 

odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také sto-
jany na kola. Nově byl osazen 
podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace 
se uskuteční v okolí Základní 
školy Březová o prázdninách 
v roce 2012.

V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na 
Starém Městě.
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Staré Město se modernizuje 
 
V letošním roce proběhla první část revitalizace sídliště na Starém Městě. Od května do 
konce října město realizovalo přestavby komunikací – chodníků, parkovacích stání a nového 
povrchu vozovky v ulici Jezdecká a Kladenská. Došlo k úpravě zeleně, vybudována byla 
dětská hřiště. Městský mobiliář byl rozšířen o lavičky, stoly, odpadkové koše a koše na psí 
exkrementy, přibyly také stojany na kola. Nově byl osazen podzemní kontejner na tříděný 
odpad. Druhá část revitalizace se uskuteční v okolí Základní školy Březová o prázdninách 
v roce 2012. 
 
 

 
  

V prosinci bude omezen provoz na 
odboru sociálních věcí a zdravotnictví
Z důvodu reformy státní správy 
přechází od ledna 2012 veškeré 
dávkové systémy vyplácené odbo-
rem sociálních věcí na Úřad práce, 
kontaktní pracoviště Děčín. Jedná 
se o dávky dle zákona č. 111/2006 
Sb., o pomoci v hmotné nouzi, zá-
kona č. 108/2006 Sb., o sociálních 
službách a dle zákona č. 329/2011 
Sb. o poskytování dávek osobám 
se zdravotním postižením (zákona 
o mobilitě). Tyto dávkové systémy 
zůstanou na přechodnou dobu na 
původním místě jako odloučené 
pracoviště Úřadu práce, na adrese 
budovy magistrátu, v budově A-3, 
Na Valech 6, Děčín 4 v přízemí. 

Ve dnech 27. – 30.12.2011 bude 
probíhat sestěhování jednotlivých 
pracovišť na výše uvedenou adresu 
a přepojování datových a telefon-
ních linek. Z tohoto důvodu nebu-
dou funkční elektronické systémy, 
které jsou nezbytné pro chod agen-
dy. Zrušeny jsou úřední dny 28. a 
30.12.2011 a i v neúředních dnech 
bude poskytováno pouze nezbytné 
poradenství ve vestibulu budovy 
A-3. Naplánujte si prosím své zá-
ležitosti a návštěvu OSV s ohledem 
na tyto změny. Oddělení sociálně 
právní ochrany a kurátorů se toto 
opatření netýká. 

Nadační fond Děti a Rodina z Děčína uspořádal své první setkání začátkem 
prosince v děčínské synagoze. Náměstkyně primátora Hana Cermonová na 
setkání předala dětem z předškolního vzdělávacího centra Vilík dárky, které 
občané přinesli na Vánoční rozsvícení stromu.  

p.f  2012
Smysluplné zákony, klidné 
prostředí bez politických ža-
bomyších válek, jasné a prů-
hledné zakázky a výběrová 
řízení, vymožitelnost práva, 
rozumné a uvážlivé odborá-
ře s realistickým pohledem 
na situaci, pracovité zaměst-
nance sršící invencí a odbor-
nou znalostí, zjednodušová-
ní legislativních překážek, 
méně nesmyslných tisko-
pisů a povinností vůči úřa-
dům hraničícím se šikanou, 
změnu pohledu veřejnosti na 
samostatně podnikající sub-
jekty, důvěryhodné partnery 
pro Váš bussines, možnost 
vybrat si své zaměstnance 
z řady odborně zdatných a 
zkušených uchazečů o práci, 
zkvalitnění středního a vyš-
šího  školství ve prospěch 

Vašich oborů, setkání se 
správnými lobbisty, schop-
nost a ochotu regionálních i 
neregionálních politiků na-
slouchat Vašim potřebám a 
návrhům, osvícenou dotační 
politiku státu pro potřeby 
rozvoje všech potentních 
sfér našeho hospodářství, 
optimismus, schopnost řešit 
vše s nadhledem, aktivnější 
hospodářskou komoru místní 
i celostátní, minimum anti-
depresiv, hodně zdraví, dů-
věru a trpělivost  rodin ve 
Vaše podnikatelské aktivity, 
tělo plné zdraví a duši pře-
kypující dobrou náladou - to 
vše Vám, vážení podnikate-
lé, přeje do roku 2012
Vaše Okresní hospodářská 
komora.

Agentura Naděje otevřela 
odlehčovací centrum
Pro krátkodobé umístění seniorů a dospělých se zdravotním po-
stižením mohou občané nově využít odlehčovací centrum v Bře-
zinách. Jeho cílem je pomoci nejen seniorům a dospělým se zdra-
votním postižením, ale i jejich rodinám v naléhavých situacích, 
kdy potřebují krátkodobě zajistit péči o nemocné nebohé blízké. 

Agentura Naděje zrekonstruovala 
prostory s celodenní nepřetržitou 
službou pro osoby se zdravotním 
nebo mentálním postižením. Ro-
dinné prostředí s kvalifi kovaným 
personálem lze využít pro krát-
kodobé období, například rekon-
valescence. Komfortně zařízený 
objekt s šesti dvoulůžkovými 
pokoji s bezbariérovým přístu-
pem otevřela agentura na podzim. 
„Zařízení tohoto typu doposud v 
Děčíně chybělo, město proto veli-

ce uvítalo a podpořilo jeho vznik. 
Rodiny teď mohou využít tuto 
službu při řešení mnohdy velmi 
složitých situací,“ řekla Hana Cer-
monová, náměstkyně primátora.  
Rodinný dům v Březinách Agen-
tura Naděje upravila a vybavila 
tak, aby splňoval všechny před-
poklady pro poskytování kvalitní 
sociální služby rodinného typu. 
Využít ho mohou klienti ve věku 
od 19 let. (smk)

Klienti z Azylového domu v Děčíně 
navštívili keramickou dílnu DDM Děčín

NOVÉ POČÍTAČOVÉ 
KURZY PRO 

ZAČÁTEČNÍKY! 
 

Nemáte ještě vánoční dárek pro své 
rodiče či prarodiče? 

 
Kupte jim kurz, na kterém se naučí základním počítačovým 
dovednostem - založit si e-mail, vyřizovat poštu, vyhledávat informace 
na internetu... obsah výuky je možné po dohodě s lektorem rozšířit. 
Pracuje se v malých skupinkách od 3 do 5 posluchačů, posluchači si 
mohou přinést vlastní notebooky. 

Nyní za výhodnější cenu 400,-/3 x 60 minut výuky 
 

Kurz je možné zakoupit také jako dárkovou poukázku v recepci 
Vzdělávacího střediska (dříve Kass - naproti Městské knihovně),  

po-čt 8-20h, pá 8-15h., přihlásit se na kurz či objednat poukázku je 
také možné emailem vzdelavani@dcknihovna.cz nebo telefonicky  

na tel. č. 412 532 227. 
 

Termíny: 
vybrat si můžete z následujících termínů: 

úterý, středa, čtvrtek 18:15-19:15 (nebo po dohodě s lektorem v jiný 
čas) 

 
Kurzy otevíráme po naplnění dostatečným počtem posluchačů, včas 

oznámíme. Začínáme v novém školním roce - od ledna 2012. 
 
 

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.

Mateřské centrum Bělásek působí v Děčíně již deset let. Oslav se zúčastnili 
představitelé města i maminky s dětmi. Mateřské centrum Bělásek provozuje 
občanské sdružení, které bylo založeno v prosinci roku 2001 a které vzniklo 
a funguje pro potřeby žen na mateřské dovolené a jejich děti, pro děti všech 
věkových kategorií a vůbec pro celou rodinu.
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             Školka pro štěňata   
              při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín

vás zve na přednášku Ing. Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco

Přirozená komunikace se psy
aneb, jak v pohodě žít se svým psem

v sobotu 7. ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky.

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. Cena 100 Kč za dospělou 
osobu, děti a psi neplatí. Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, 

nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 605259272
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší 
veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková

 
 
 

 
 

Školka pro štěňata    
při veterinární ordinaci na Teplické, Děčín 

 
vás zve na přednášku ing Viktora Dostála, z liberecké Psí školy Falco 

 

Přirozená komunikace se psy 
aneb, jak v pohodě žít se svým psem 

 
v sobotu 7.ledna 2010 od 15 hod v Besedě, Děčín Bělá 

 
Pro děti soutěž v kreslení o nejhezčího pejska, čaj pro všechny účastníky. 

Vemte si deku, budeme sedět na zemi. 
 

Cena 100 Kč za dospělou osobu, děti a psi neplatí 
 

Kontakt v naší vet. ordinaci na Teplické ulici, nebo na www.dcskolka.rajce.net, nebo mobil 
605259272 

 
Šťastný nový rok přejí a na setkání se těší veterinářky M.Grešíková a H.Mejzlíková 

 
 

Diskrétně, ihned a až
do domu...
Tel: 739 05 12 12

Ve čtvrtek 1.12. byla keramická 
dílna DDM Děčín Teplická plně 
k dispozici klientům Azylové-
ho domu v Děčíně, kde si mohli 
pod odborným vedením vyrobit 
cokoli dle vlastní fantazie z ke-
ramické hlíny. Díky podpoře ze 
strany DDM to měli účastníci bez 
poplatku.

Něco se mění..?
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Od dubna 2011 probíhal v Děčíně a nejbližším okolí projekt Šance pro Děčínsko.  Projekt byl 
spolufinancován z prostředků ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím OP LZZ. Tento projekt 
realizovala společnost ExVA, s.r.o. Po dobu realizace sídlila ExVA, s.r.o. v Děčíně v Radniční ulici. 
Náplní projektu bylo především zvýšení uplatnitelnosti účastníků na trhu práce. To vše 
prostřednictvím široké škály vzdělávacích a poradenských aktivit pro všechny účastníky projektu. 
Těmi byly osoby do 25let bez výraznější praxe nebo osoby, které mají v péči dítě mladší 15let. Projekt 
byl vypsán pro celkem 60 účastníků, kteří byli rozděleni do čtyř běhů. Vzhledem k velkému zájmu o 
vstup do projektu jsme nakonec v projektu podpořili celkem 74 účastníků z více než 90, kteří o vstup 
do projektu projevili vážný zájem.  38 účastníků bylo v evidenci úřadu práce a 36 bylo zájemců o 
zaměstnání.  

Cílem projektu bylo uplatnění 10 osob na dotovaném pracovním místě a 5 osob na nedotovaném 
pracovním místě. Ve skutečnosti nastoupilo na dotovaná místa 10, resp. 11 účastníků a na 
nedotovaná místa 25 účastníků. V projektu se dále počítalo se zapojením do rekvalifikací minimálně 
30 účastníků. Počet účastníků byl nakonec pro větší zájem navýšen. Realizováno bylo 13 různých 
rekvalifikačních kurzů, do nichž se postupně zapojilo 35 účastníků. Předpokládaná úspěšnost 80% 
byla nejen dosažena, ale i překročena. Do praxí a ochutnávek práce se podle harmonogramu mělo 
zapojit 24 účastníků. I tento indikátor se nám podařilo 100 % naplnit. 

Nedílnou součástí projektu bylo po celou dobu jeho realizace poskytování doprovodných opatření. To 
znamená, že realizační tým podporoval účastníky proplácením jízdného a stravného, dále poskytoval 
příspěvek na hlídání dětí a související poplatky (výpis z rejstříku trestů, lékařské prohlídky apod.). 
Toto opatření bylo hojně využíváno a účastníci jej hodnotili velice dobře. Bez něj by totiž řada z nich 
nemohla rekvalifikaci absolvovat ani za předpokladu, že byla zcela hrazena z prostředků ESF. 

Po celou dobu realizace projektu pracoval realizační tým s účastníky také formou individuální 
poradenství. V součtu se jednalo o 570 hodin práce realizačního týmu s účastníky. Z toho 290 hodin 
zajistili odborní poradci, kteří pomáhali účastníků řešit a odstraňovat překážky v pracovním životě. 
Jednalo se zejména o psychologické, právní a finanční poradenství.  

Splněním všech indikátorů a v některých případech i jejich překročením, jsme zcela naplnili cíle 
projektu. Téměř polovina účastníků již vystoupila z projektu z důvodu nástupu do zaměstnání. To 
považujeme za největší úspěch realizačního týmu. 
Věříme, že účastníkům přineslo, nebo v budoucnu přinese, zapojení do projektu Šance pro Děčínsko 
pozitivní zkušenosti, zajímavé příležitosti a nové poznatky, které využijí ve své pracovní praxi. 

 

 

 

 

Od dubna 2011 probíhal v  Děčíně a  nejbližším okolí projekt Šance 
pro Děčínsko.  Projekt byl spolufinancován z prostředků ESF a státní-
ho rozpočtu ČR prostřednictvím OP LZZ. Tento projekt realizovala 
společnost ExVA, s.r.o. Po dobu realizace sídlila ExVA, s.r.o. v Děčíně 
v Radniční ulici. 
  Náplní projektu bylo především 
zvýšení uplatnitelnosti účastníků 
na trhu práce. To vše prostřednic-
tvím široké škály vzdělávacích 
a poradenských aktivit pro všechny 
účastníky projektu. Těmi byly osoby 
do 25let bez výraznější praxe nebo 
osoby, které mají v péči dítě mladší 
15let. Projekt byl vypsán pro celkem 
60 účastníků, kteří byli rozděleni 
do čtyř běhů. Vzhledem k velkému 
zájmu o vstup do projektu jsme na-
konec v  projektu podpořili celkem 
74 účastníků z  více než 90, kteří 
o vstup do projektu projevili vážný 

zájem.  38 účastníků bylo v evidenci 
úřadu práce a 36 bylo zájemců o za-
městnání. 
  Cílem projektu bylo uplatnění 10 
osob na dotovaném pracovním místě 
a 5 osob na nedotovaném pracovním 
místě. Ve skutečnosti nastoupilo na 
dotovaná místa 10, resp. 11 účastní-
ků a na nedotovaná místa 25 účast-
níků. V projektu se dále počítalo se 
zapojením do rekvalifikací mini-
málně 30 účastníků. Počet účastní-
ků byl nakonec pro větší zájem na-
výšen. Realizováno bylo 13 různých 
rekvalifikačních kurzů, do nichž 
se postupně zapojilo 35 účastníků. 
Předpokládaná úspěšnost 80% byla 
nejen dosažena, ale i  překročena. 
Do praxí a ochutnávek práce se po-
dle harmonogramu mělo zapojit 24 
účastníků. I  tento indikátor se nám 
podařilo 100 % naplnit.
 Nedílnou součástí projektu bylo 
po celou dobu jeho realizace po-
skytování doprovodných opatře-
ní. To znamená, že realizační tým 
podporoval účastníky proplácením 
jízdného a stravného, dále poskyto-

val příspěvek na hlídání dětí a sou-
visející poplatky (výpis z  rejstříku 
trestů, lékařské prohlídky apod.). 
Toto opatření bylo hojně využíváno 
a účastníci jej hodnotili velice dobře. 
Bez něj by totiž řada z nich nemoh-
la rekvalifikaci absolvovat ani za 
předpokladu, že byla zcela hrazena 
z prostředků ESF.
  Po celou dobu realizace projektu 
pracoval realizační tým s účastníky 
také formou individuální poraden-
ství. V součtu se jednalo o 570 hodin 
práce realizačního týmu s  účastní-
ky. Z toho 290 hodin zajistili odbor-

ní poradci, kteří pomáhali účastníků 
řešit a  odstraňovat překážky v  pra-
covním životě. Jednalo se zejména 
o  psychologické, právní a  finanční 
poradenství. 
  Splněním všech indikátorů a v ně-
kterých případech i  jejich překro-
čením, jsme zcela naplnili cíle pro-
jektu. Téměř polovina účastníků 
již vystoupila z  projektu z  důvodu 
nástupu do zaměstnání. To považu-
jeme za největší úspěch realizačního 
týmu.
  Věříme, že účastníkům přineslo, 
nebo v  budoucnu přinese, zapojení 
do projektu Šance pro Děčínsko po-
zitivní zkušenosti, zajímavé příleži-
tosti a nové poznatky, které využijí 
ve své pracovní praxi.           (ExVA)

                                              

Projekt Šance pro Děčínsko
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Své náměty, připomínky a do-
tazy můžete posílat na adresu: 
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

Ocenění děčínských  
dobrovolníků na zámku  

 

Ocenění děčínských dobrovolníků na zámku 

V pátek  1.3. 2013 od 18:00 hodin proběhne již třetí ročník slavnostního ocenění dobrovolníků, kteří 
nezištně pomáhají v děčínských organizacích. Dobrovolníci byli nominovaní v kategoriích: kultura, 
sport, sociálně zdravotní a děti a mládež.  Akci připravuje občanské sdružení Slunečnice, které již 
obdrželo  20 nominací. Součástí večera bude slavnostní raut , zahraje a zazpívá děčínská rodačka 

Karolína Kamberská. 

 

   V pátek  1.3. 2013 od 18:00 hodin 
proběhne již třetí ročník slavnostního 
ocenění dobrovolníků, kteří nezištně 
pomáhají v děčínských organizacích. 
Dobrovolníci byli nominovaní v kate-
goriích: kultura, sport, sociálně zdra-

votní a děti a mládež.  Akci připravuje 
občanské sdružení Slunečnice, které 
již obdrželo  20 nominací. Součástí 
večera bude slavnostní raut, zahraje 
a zazpívá děčínská rodačka Karolína 
Kamberská.

Pět kroků, jak postupovat  
při ekologické likvidaci autovraku
Nepojízdných vraků aut se v  ulicích, garážích a  zahradách povalu-
je stále poměrně mnoho. Nechat autovrak ekologicky zlikvidovat je 
přitom docela snadné. Navíc za něj můžete dostat i  menší finanční 
odměnu. Jak správně postupovat, když váš automobil již definitivně 
dosloužil, vám prozradíme v několika krátkých bodech.

Kam s autovrakem?
Zařízení oprávněných k  výkupu 
a sběru autovraků je na našem území 
kolem 450. Obvykle se jedná o sběr-
ny kovového odpadu či vrakoviště. 
Pokud nevíte, kde se takové zařízení 
ve vašem okolí nachází, můžete se 
podívat na aktualizovaný seznam 
na stránkách ministerstva životního 
prostředí. Kompletní seznam lze jed-

noduše filtrovat podle místa bydliště. 
„Před odevzdáním autovraku by se 
měl každý ujistit, zda je zařízení no-
sitelem platného oprávnění. Odevzdá-
ním autovraku neoprávněným oso-
bám totiž riskuje pokutu ve výši až  
20 000 korun,“ upozornil Jakub Pyš-
ný z kovošrotu Alfa šrot, který vyku-
puje a ekologicky likviduje autovraky.

Potřebné doklady

Než autovrak předáte k  ekologické 
likvidaci, musíte si nachystat potřeb-
né doklady. Základem je samozřejmě 
platný občanský průkaz či jiný do-
klad vaší totožnosti a originál velkého 
technického průkazu. Právnické oso-
by musí kromě zmíněného předložit 

i výpis z obchodního rejstříku. Likvi-
dujete-li vozidlo z pozůstalosti, nesmí 
vám při předání vozidla chybět i roz-
hodnutí o dědictví. A konečně pokud 
se zbavujete vraku a nejste jeho maji-
telem, musíte rovněž předložit plnou 
moc k likvidaci vozidla.

Potvrzení o ekologické likvidaci
Při předání vozu na příslušné pro-
vozovně musíte obdržet protokol 
o  ekologické likvidaci. Bez něho 
byste totiž nemohli nechat vůz vy-
řadit z Centrálního registru vozidel. 
Potvrzení vám mají provozovny 
povinnost vystavit bezplatně. Pod-
mínkou je shoda údajů v technickém 

průkaze s  identifikačními čísly vo-
zidla (VIN). Zároveň autovraku ne-
smí chybět některé důležité součásti, 
jako je kompletní karoserie a motor. 
V opačném případě vám může pro-
vozovatel účtovat za vystavení po-
tvrzení poplatek dle svého platného 
ceníku.

Finanční podmínky
Finanční podmínky pro převzetí 
autovraku se liší podle provozovny. 
Zatímco někdy si za převzetí vaše-
ho vyřazeného vozu připlatíte, jinde 
za odevzdaný autovrak dostanete 
finanční odměnu. Pro vyplacení od-
měny většinou hraje rozhodující roli 
fakt, zda je vůz kompletní. „Za pře-

dání autovraku se všemi potřebnými 
náležitostmi vyplácíme částku 1 000 
korun. Pokud zákazníci autovrak ne-
dovezou na naši provozovnu sami, 
ale využijí našeho odtahu, dostanou 
odměnu 800 korun,“ sdělil Jakub 
Pyšný ze společnosti Alfa šrot. 

Poslední krokem v  likvidaci vyřa-
zeného vozidla je návštěva doprav-
ního odboru na příslušném obecním 
úřadu s  rozšířenou působností. Au-
tomobil je totiž nutné trvale vyřadit 
z  registru vozidel. S  sebou vezměte 
průkaz totožnosti, technický průkaz 
a doklad o ekologické likvidaci. Ode-

vzdat tu musíte i osvědčení o regist-
raci a tabulky registrační značky. Po 
vyplnění žádosti o vyřazení vozidla 
vám požadavek obvykle vyřídí na 
počkání. Pak už vám jen udělí zá-
znam do technického průkazu o vý-
mazu z  registru a  tím pro vás celý 
proces končí.

Vyřazení z registru vozidel

Rákosníček je tu pro rodiny s dětmi
Mateřské centrum Rákosníček nabízí své služby již déle než 5 let. Po 
celou dobu svého působení rozšiřuje nabízené služby a  snaží se tak 
maximálně vyhovět potřebám rodin s dětmi. V současné době spadá 
pod občanské sdružení Rákosníček mateřské centrum u zámeckého 
rybníka a mini-montessori školka v Želenicích s kapacitou 14 dětí. 
  V  prostorách mateřského centra 
se denně odehrává mnoho aktivit. 
V  miniškolce Rákosníček tráví čas 
všestrannými aktivitami až 20 dětí ve 
věku již od 12 měsíců. I zde kvalifi-

kované vychovatelky zapojují do své 
práce s dětmi prvky montessori peda-
gogiky, rozvíjí pohybové dovednosti 
dětí v kvalitně vybavené tělocvičně, 
pravidelně jednou týdně navštěvují 
solnou jeskyni, při vlastní každoden-
ní výtvarné činnosti seznamují děti 
s  uměním, nejen při procházkách 
v  blízkém zámeckém parku i  s  pří-
rodou.  
   Dva dny v týdnu navíc v centru pro-
bíhá program anglické školky s  ro-
dilým mluvčím a  anglicky mluvící 
vychovatelkou, kde si děti zábavnou 
a nenásilnou formou osvojí základní 
slovní zásobu. 
   Celý týden jsou dopoledne v centru  
věnována rodičům s nejmenšími dět-
mi. Právě těm jsou v těchto hodinách 
nabízeny kroužky zaměřené  na ak-
tivity s ohledem k aktuálnímu věku 
dětí a  s   tím souvisejícím rozvojem 
jejich stávajících dovedností a schop-
ností.  Maminky či tatínkové mohou   
této nabídky služeb využít již od 
šestého týdne věku dítěte, právě pro 
ně jsou určeny Kouzelné doteky. Pro 
děti od 4 měsíců je určen pohybový 
kroužek Mazlíci, od 18 měsíců nava-
zující kroužek Paci, pacičky. Děti od 
1 roku se mohou seznamovat se svě-
tem v programu Ostrov objevů. 
  Odpoledne probíhají aktivity pro 
děti předškolního a  školního věku. 
Děti od tří let zde mohou navštěvovat 
kroužky angličtiny, pohybové hrátky 
s gymbally, Myšáky – zábavnou vědu 
pro nejmenší a nově také taneční sku-
pinu Hvězdičky. V blízké budoucnos-
ti má centrum v plánu své dopolední 
i  odpolední aktivity rozšířit o  nové 
kroužky. 
   Celý den je rodičům s dětmi k dispo-
zici velká a vybavená herna s malou 
kavárničkou. Rodiče si zde v  době, 
kdy je jejich dítko na kroužku, mohou 
posedět u kávy či si s druhým dítětem 
pohrát s mnoha hračkami, zadovádět 
v  bazénku s  balónky, sklouznout se 
na klouzačce či si zaskákat na tram-
políně. 

    Rákosníček mimo svých pravidel-
ných aktivit nabízí a  pořádá mnoho 
doplňkových akcí. Již tradičními 
se staly burzy oblečení, mikulášské 
a vánoční besídky, módní přehlídka, 
pohádková cesta a divadelní předsta-
vení pro děti. Zajímavá je nabídka 
spaní v centru, určená pro děti od 30 
měsíců do deseti let, na které až dva-
krát měsíčně čeká zábavný program 
s pohádkou a přenocováním. 
  Díky projektům Ústeckého kraje 
a MPSV ČR se sdružení Rákosníček 
v  rámci projektu Centra osobního 
rozvoje a  rodiny daří pořádat vzdě-
lávací semináře z oblasti rodičovské 
a  partnerské problematiky a  zajiš-
ťovat poradenství v  této oblasti, na 
čemž spolupracuje s  mnoha odbor-
níky. Pokračování projektu je závislé 
na výsledcích právě probíhajícího do-

tačního řízení, jehož výsledky budou 
známy na konci února 2013.  
   Od ledna 2013 jsou všechny nabí-
zené aktivity mateřského centra pře-
hledně  dostupné na internetových 
stránkách mcrakosnicek.webooker.
eu. Zde si rodiče najdou informace 
o  zaměření jednotlivých kroužků, 
jejich ceně, naplnění, počtu hodin, 
mohou pomocí tohoto systému ko-
munikovat s lektory a omlouvat děti 
z  hodin. Najdou zde i  informace 
o  lektorech a  zaměstnancích centra, 
kteří jim mohou pomocí tohoto systé-
mu posílat e-mailem potřebné infor-
mace.  Rodiče, kteří nemají přístup 
k internetu, si mohou založit účet pří-
mo v centru a komunikace s lektory 
pak probíhá pouze prostřednictvím 
mobilního telefonu.
   Mateřské centrum Rákosníček se 
snaží reagovat na aktuální potřeby 
rodičů s dětmi a nabízet jim v tomto 
ohledu komplexní péči, což se odráží 
i v nově nabízených službách. Samo-
zřejmostí pro všechny zaměstnance 
centra je snaha o zdokonalování na-
bízených aktivit. S tím souvisí vzdě-
lávání i  sebevzdělávání pracovníků, 
pravidlné konzultace a  porady i  ex-
terní supervize. 
   Rákosníček si všech rodičů za jejich 
péči o  děti velice váží a  rád by jim 
všemi svými dostupnými prostředky 
v jejich náročné cestě pomohl.   (rak)

Bělásek: Na začátku bylo velké nadšení
Mateřské centrum Bělásek vzniklo v prosinci 2001 v Děčíně v Bělé. Na začátku bylo velké nadšení, velké 
očekávání a velký krok do neznáma.  I dnes po 11 letech se snažíme  zůstat věrni počáteční  myšlence  
„ Spokojené dítě, spokojená maminka, spokojený tatínek = spokojená rodina“. Nejdůležitější je láska, 
vzájemná tolerance a spokojenost našich návštěvníků. 

   Za dobu našeho působení se nám 
podařilo zrealizovat 6 projektů 
z  předvstupních fondů PHARE 
a prostředků ESF. Celkem jsme do 
letošního roku získali na vzdělá-
vání 18 354 805 Kč. Za prostřed-
ků Nadace Via  jsme vybudovali v   
rámci projektu „Hřiště pro radost“ 
dětské hřiště a  následně posezení 
s  pískovištěm na pozemku  před  
ZŠ Vojanova. Dále jsme získali 
prostředky na vybavení keramic-
ké dílny a  zakoupení keramické 
pece. Stáli jsme u  zrodu nových 
mateřských center v  našem okolí 
a  nadále s  nimi aktivně spolupra-
cujeme. V  roce 2006 jsme roz-
šířili aktivity mateřského centra 
a přestěhovali  se do prostor v ZŠ 

Vojanova, kde působíme dodnes.   
    V rámci centra nabízíme velkou 
škálu dopoledních i  odpoledních 
aktivit pro rodiny s  dětmi a  děti 
předškolního i školního věku. Jako 
např. cvičení Světýlek a  Broučků 
pro nejmenší, Veselé zpívánky, 
Výtvarně dramatické hrátky, cvi-
čení pro děti a  rodiče, keramika 
pro rodiče a děti, kalanetika, jóga, 
zdravotní cvičení, výuka němec-
kého a  anglického jazyka, před-
nášky, besedy a  mnoho dalšího.  
Pořádáme kulturní a  společenské 
akce pro širokou veřejnost, také 
ozdravné pobyty v  zimních a  let-
ních měsících pro celé rodiny. 
    Nově  pak od října 2012 nabízíme 
Tvořivé dílny pro MŠ a ZŠ, kterých 
se za 3 měsíce zúčastnilo více jak 
700 dětí. Dále u  nás také najdete 
půjčovnu společenských a  svateb-
ních šatů, karnevalových kostý-
mů pro děti i  dospělé. Naší další 
pobočkou jsou jesličky vybudova-
né před šesti lety v  Besedě Bělá, 

které jsou určeny pro děti od jed-
noho roku. Provoz je každý den od 
7 do 17 hodin po celý rok včetně 
prázdnin. V současné době má Ma-
teřské centrum Bělásek 7 zaměst-
nanců v  různých pracovních pozi-
cích. Co nového připravujeme?
   Od 1. 2. 2013 realizujeme projekt 
z prostředků ESF „Společnými  kro-
ky k  samostatnosti na trhu práce“. 
Do dalších let si  přejeme mnoho 
spokojených a usměvavých dětí a ro-
dičů.             
                                                    (bel)

  
  Najdete nás na adrese:

  MC Bělásek 
  Vojanova 178/12, 
  Děčín 8 
  tel: 412 528 043
                                       
  jesličky Bělásek  
  Tělocvičná 192/9 
  Děčín 10, 
  tel: 608 868 937
                                       
  www.mcbelasek.cz, 
  info@mcbelasek.cz
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Dopravní prostředek je určen k přepravě:

•  osob zdravotně postižených a seniorů, kteří využívají služeb Pečovatelská  
   služba, Domov pro seniory, Domov se zvláštním režimem, Služba pro Oso-
   by se zdravotním postižením,
•  seniorů a osob se zdravotním omezením (občané města), kteří jsou držiteli 
   průkazů ZTP, ZTP/P,+.

Centrum sociálních služeb nabízí podporu, péči a pomoc

 Kontakty:
 Řecká 1216/19 
 Děčín VI. PSČ 405 02 
 Tel: 737 703 772
 E-mail: stalasluzba@cssdecin.cz

Příspěvkovou organizaci, Centrum sociálních služeb Děčín, zřídilo město v roce 2005. Jeho cílem je poskyto-
vat sociální služby ve vysoké kvalitě a na odborné úrovni.  Nabízí podporu, péči a pomoc lidem bez domova, 
seniorům, osobám s chronickým duševním onemocněním, se závislostí a jejich blízkým, zdravotně postiže-
ným.  Centrum se člení na jednotlivá střediska.  Téma tohoto zpravodaje je věnováno aktivitám a činnos-
tem některých z nich. Více se dozvíte o Azylovém domě, Doléčovacím centru, chráněném bydlení, provozu 
moderní prádelny v Bynově, seniory zaujmou informace o fungování klubů seniorů nebo provozu minibusu. 

CSS Minibus pomůže s odvozem k lékaři

 Služba CSS MINIBUS – Sociální doprava po Děčíně, je zřízena pro handicapované 
spoluobčany, kteří jsou odkázáni na pomoc jiné osoby, nemají možnost přepravy 
městskou hromadnou dopravou, taxislužbou, rodinnými příslušníky nebo jiným 
druhem dopravy.
   Podmínky, za nichž lze přepravovat 
osoby, zavazadla, věci a zvířata v doprav-
ním prostředku Centra sociálních služeb 
Děčín, p. o., jsou stanoveny v  přeprav-
ním řádu. Dopravní prostředek lze využít 
jak pro oblast města Děčín, tak i  mimo 

město. Před poskytnutím této doplňko-
vé (fakultativní) služby se klient prokáže 
identifikačním průkazem vydaným při 
uzavření smlouvy o  poskytování sociál-
ní služby, příp. průkazem ZTP, ZTP/P,+.

Příjem objednávek:
Pavla Javůrková 
Domov pro seniory 
Kamenická 755/195, 
405 02 Děčín II 
tel.: 739 340 297

Provozní doba: 

pondělí – pátek 7:00 - 15:00
(nutno objednávat den předem) 

Azylový dům pro muže a matky s dětmi pomáhá v nouzi

Pod Centrum sociálních služeb spadá také Azylový dům pro muže a matky s dětmi. Své služ-
by poskytuje osobám, které se ocitly v obtížné životní situaci, od roku 2005.
    Kromě přístřeší nabízí Azylový dům svým 
klientům pomoc a podporu při opětovném zapo-
jení do běžného života. Jelikož velkou část kli-
entů tvoří děti, soustředí se značná část aktivit 
právě na ně. V loňském roce mohly děti navštívit 
zdarma divadelní představení, plavecký bazén, 
zúčastnit se aktivit v  Domě dětí a  mládeže či 
v  Mateřském centru Rákosníček, nebo si pro-
hlédnout areál školního statku Libverda včetně 
stájí s  koňmi, které malé návštěvníky zaujaly 
nejvíce. Na malé klienty se rovněž nezapomíná 
při oslavách tradičních svátků, takže kupříkla-
du na Den dětí pro ně bývá připraven zajímavý 
program plný překvapení (vloni to bylo napínavé 

pátrání po pokladu za spolupráce studentů SZŠ 
Děčín). V minulém roce poskytl Azylový dům  
pomoc 97 osobám.                                                   (kp)

Se závislostí pomůže rodinám doléčovací centrum

V Děčíně již více jak 10 let funguje odborné zařízení Děčínské doléčovací centrum, které je 
součástí Centra sociálních služeb Děčín, p. o. Centrum je odborné pobytové a ambulantní 
zařízení působící v oblasti drogové problematiky. 

    Děčínské doléčovací centrum se věnuje lidem, 
kteří jsou závislí nebo mají problém s  droga-
mi, alkoholem, gamblerství apod. „Mluvíme-
-li o gamblerství, hovoříme též o patologickém 
hráčství. Z  názvu je patrné, že člověk s  tímto 
problémem má potíž například s  tzv. bednou, 
ruletou, ale i  například se sázením na interne-
tu. Hlavním problémem je nemožnost ovládat 
se. Člověk ztrácí nad svým chováním kontrolu, 
což se později projevuje takřka ve všech oblas-
tech života – práce, rodina, koníčky apod.  Je to 
problém, který má ve společnosti narůstající ten-
denci a snaha řešit ho sám nebo s pomocí blíz-
kých často selhává a samotný problém spíše pro-
hloubí. Čím dříve k  nám jedinec s  problémem 

přijde, tím jsou větší šance při řešení různých 
problémů,“ řekla Kateřina Podzimková, tisková 
mluvčí Centra sociálních služeb. 
  Děčínské doléčovací centrum nabízí indi-
viduální pohovory, skupiny či sociální poho-
vory, často zaměřené na řešení ekonomické 
situace. „Našimi klienty jsou samotní závislí, 
jejich blízcí, rodiče, partneři,“ doplnila Ka-
teřina Podzimková. Služby centra jsou zcela 
bezplatné. Na konzultaci je vhodné se předem 
objednat na tel. 412 510 259 a nebo na e-mail:  
hosek@cssdecin.cz.   
Kapacita:
•  ambulantní služba 13 osob  
•  pobytová služba 11 lůžek                         (css)

Cílové skupiny:

  Dospělé osoby závislé na drogách a hazard  
    ních hrách, které abstinují minimálně tři 
    měsíce (pobytová forma)

•  Dospělé a mladistvé osoby závislé na dro-
  gách, alkoholu a  hazardních hrách, které  
    abstinují minimálně tři měsíce (ambulantní   
    forma)

•  Dospělé a mladistvé osoby experimentující 
   a závislé na drogách, alkoholu, internetu, 
   PC hrách, práci, automatech apod., které se 
   rozhodly abstinovat a změnit svůj dosavadní 
   nevhodný způsob života.
 
•  Blízcí závislých a experimentujících osob 

Ambulantní péči zdravotně postižených a duševně nemocných poskytuje Domino

Domino, denní stacionář pro osoby se sníženou samostatností z důvodu zdravotního 
postižení a pro osoby s chronickým duševním onemocněním, podporuje své klienty 
v samostatnosti, snaží se je zapojit do společnosti. 
  Po léta jsme byli zvyklí spojovat DOMI-
NO s  objektem v  Boleticích. V  loňském roce 
se změnilo sídlo stacionáře a  nyní jej najdeme 
na Starém Městě v  Rakovnické ulici. Jedná se 
o  ambulantní službu, která patří k  Centru so-
ciálních služeb Děčín, p.o. a  poskytuje péči 
a podporu osobám od 16 let. „Kapacita zařízení 
je 15 klientů. Případné zájemce rádi přivítáme 
v přátelském a podnětném prostředí,“ říká Jitka 

Studená, vedoucí stacionáře. „Společně s  kli-
enty jsme vytvořili program na celý rok, který 
jsme si rozdělili na sudé a  liché týdny a  který 
zahrnuje přání klientů a aktivity pro jejich vše-
stranný rozvoj.  Ke každému přistupujeme indi-
viduálně a respektujeme jeho postoje a potřeby 
a  podporujeme rozvoj či udržení jejich schop-
ností a  kvality života,“ uzavírá Studená. (css)

Sídlo: Rakovnická 196/46, Děčín III, PSČ 405 02, e-mail: Studena@cssdecin.cz

Klienti zkouší chráněné bydlení

Druhým rokem probíhá začleňování klientů Domova pro osoby se zdravotním postižením, které je součástí 
Centra sociálních služeb Děčín, p.o., do tréninkových bytů chráněného bydlení. 
   Klienti z  Březové a  Rakovnické 
ulice každodenně nacvičují běžné 
denní úkony, se kterými si budou 
muset v  samostatném životě pora-
dit. Týkají se jednak nácviku osobní 
hygieny, běžného úklidu, ale i náku-

pů, hospodaření s  penězi, či práce 
s drobnými domácími spotřebiči. Po 
přestěhování do chráněného bydlení 
se pro klienty mění dosavadní způ-
sob života, a přestože mohou využít 
pomoci, velká část zodpovědnosti 

leží na nich samotných.  Ti, kteří již 
v  chráněném bydlení nějakou dobu 
pobývají, si pochvalují, že jejich život 
se změnil k lepšímu, vyzařuje z nich 
větší sebejistota a  spokojenost. (kp) 

Prádelna vypere měsíčně více jak tři tuny prádla

Centrum sociálních služeb Děčín, p. o. má vlastní prádelnu, která je součástí Domo-
va pro seniory. Prádelna sídlí v Bynově v sousedství Domu s pečovatelskou službou 
v Jindřichově ulici. Pracovnice prádelny v ní vyperou průměrně 150 kg prádla den-
ně. Ke klientům se dostane prádlo nejen čisté a vyžehlené, ale také zašité. 

  
   
  
  
  
   

Kdysi se prádelenská činnost pro 
klienty vykonávala na třech místech 
po celém Děčíně. Po vzniku orga-
nizace Centrum sociálních služeb 
Děčín, p.o. pak byla tato činnost vy-
konávána i  formou externích doda-
vatelů. Jak z hygienických, tak i ze-
jména kvalitativních důvodů se však 
žádný z  těchto způsobů neosvědčil. 
Proto bylo zřizovatelem rozhodnu-
to o  zřízení nové vlastní prádelny. 
 V květnu 2010 byl slavnostně otevřen 
tento zcela nový, moderní provoz. 
Vedoucí a naší fundovanou průvod-
kyní po zařízení je Jana Chmelíko-
vá a při povídání s ní zjišťujeme, že 
patří mezi ty šťastné, které práce 

o p r a v d u 
baví a na-
p l ň u j e .
P o d r o b -
ně nám 
p o p i s u je 
fungová-

ní jednotlivých zařízení, vysvětluje 
systém třídění a  ukládání prádla 
i  další služby, které jsou schop-
ni a  ochotni klientům poskytnout.
„Naši klienti jsou především z  řad 
obyvatel Domova pro seniory na 
Kamenické a  Krásnostudenecké 
ulici a  Domova pro osoby se zdra-
votním postižením (dříve Ústavy 
sociální péče), ale i  dalších služeb 
Centra sociálních služeb Děčín, 
p.o. (např. Azylový dům, Děčínské 
doléčovací centrum a další). Aby se 
klientům mnohdy silně znečištěné 
prádlo vrátilo v bezvadném stavu, je 
nutné používat speciální dávkovací 
zařízení, které přesně určí množ-

ství pracího prostředku odpovídající 
kontaminaci,“ uvádí Chmelíková.  
Při takovém objemu prádla (měsíčně 
přibližně 3,5 tuny) je nutné mít vše 
dokonale zorganizováno, o čemž se 
vzápětí sami přesvědčujeme. Každý 
klient má své prádlo opatřeno jme-
novkou, takže nemůže dojít k  zá-
měně, rovněž jednotlivá střediska 
mají své bedýnky, do kterých je vy-
prané a vyžehlené prádlo skládáno. 
„V  prádelně jsme na tento objem 
prádla celkem čtyři pracovni-
ce. Kromě služeb zahrnující pra-
ní a  mandlování zajišťujeme pro 
naše klienty a  organizaci rovněž 
opravy oděvů, od těch menších 
jako je přišití knoflíků, po ty ná-
ročnější čítající například výměnu 
zipu u  bundy,“ říká Chmelíková.
  Úklid prostor zabezpečují vlast-
ními silami sami zaměstnanci a ani 
zde nenacházíme vady na kráse, 
vše funguje jako dobře namazaný 

stroj. „V současné době se snažíme, 
o zakoupení nového moderního vál-
cového žehliče prádla (tzv. mandl), 
na který v  době zřizování prádel-
ny již nezbyly finanční prostředky. 
Do současné doby se využívá stále 
původní korytový žehlič z  jedno-
ho bývalého prádelenského provo-
zu. Jeho životnost již bude končit 
a svým výkonem neodpovídá poža-
davkům moderního prádelenského 
provozu. Věříme, že i tímto krokem 
se bude i  nadále zlepšovat kvalita 
této služby pro klienty největšího 
poskytovatele sociálních služeb ve 
městě Děčín,“ řekla Hana Cermo-
nová, náměstkyně primátora.  (kp)

 Sídlo Prádelny Bynov: 
 
 Jindřichova 337,  
 Děčín IX,  
 PSČ 405 02
 Tel.: 734 391 160

Seniorský Klub dobré pohody je otevřen na Starém Městě

   V  rámci Revitalizace sídliště 
Staré Město byl obnoven provoz 
v  bývalém klubu důchodců. Se-
niorský Klub dobré pohody  zve 
všechny zájemce o  nově otevřený 
prostor v  přízemí budovy na Li-
toměřické ulici č.p. 136/35, Děčín 
3. Od ledna 2013 zde byl zahájen 
pravidelný program v Klubu seni-

orů. Návštěvníci se mohou těšit na 
zajímavé přednášky z  oblasti oční 
medicíny, poradit se v  Poradně 
pro spotřebitele nebo si zazpívat 
při živé hudbě. V  průběhu roku 
bude klub navštěvovat preventist-
ka Policie ČR, která bude upozor-
ňovat seniory o  tom, jak se nestát 
obětí trestné činnosti,  pravidelné 

přednášky na téma naše zdraví 
budou prezentovat hosté z  Červe-
ného kříže a Dia-poradny. I mimo 
plánované akce bude možné si 
v  klubu jen tak posedět u  dobré 
kávy a  pohovořit s  přáteli. Až na 
výjimky je vstup do klubu zdar-
ma. Věříme, že si klub najde své  
příznivce a pravidelné návštěvníky. 

Sídlo:
Bezručova 656/21, 40502 
Děčín IV 
telefon: 737 767 860 

Provozní doba:
Pondělí 09:00 – 17:00 
Středa 09:00 – 17:00 
Pátek 09:00 – 17:00
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       Nabídka pravidelných aktivit 
        MC Rákosníček,o.s.

Nastávající rodiče:
• Cvičení v těhotenství

Rodiče a děti:
• Kouzelné doteky – pro miminka již od 6-ti týdnů věku
• Mazlíci – pro miminka od 4 měsíců 
• Pacičky – pro batolata od 18 měsíců
• Ostrov objevů – pro děti od 16 měsíců

Děti od 3 let:
• Pohybové hry s Klárou 
• Myšáci aneb zábavná věda
• Angličtina s Káťou
• Helen Doron – kurzy angličtiny
• Taneční skupina Hvězdičky * novinka

Dospělý:
• Bodystyling
• Power jóga
• Cvičení pro seniory * novinka
• Individuální tréninky * novinka

 Mimořádné akce – 
PŘESPÁVÁNÍ DĚTÍ V CENTRU

Úspěchy regionálního významu ZŠ Kamenická 
V uplynulých dnech proběhlo regionální kolo řečnické soutěže Mladý Demosthenes a městské kolo pěvecké sou-
těže Skřivánek. Stříbrná je v tomto školním roce barva naší školy. Jak jinak si můžeme vysvětlit po stříbrných 
krajských úspěších florbalistů i stříbrné úspěchy našich žáků  v těchto soutěžích?
Mladý Demosthenes (soutěž  
v řečnickém umění)

Oba naši účastníci se v  této soutě-
ži ve svých kategoriích umístili na 
vynikajícím druhém místě. Adéla 
Koblížková i  Eliška Deglmannová 
předvedly výborné výkony a v kon-
kurenci dalších výborných řečníků 
získaly pro školu stříbrná ocenění.
Pro město Děčín vybojova-

li dva postupy do krajských kol 
zástupci Gymnázia v  Děčíně.

Skřivánek je další soutěž, ve 
které se nám dlouhodobě daří. 
V  letošním roce jsme vyslali do 
boje o  pěvecké vavříny sedm na-
šich zpěváků a  pět z  nich se vrá-
tilo zpět s  oceněním poroty.
Kategorie A1 (mladší žáci): 
2. místo a  postup do krajské-

ho kola - Eliška Kuncová, čest-
né uznání získal Martin Zeman
Kategorie A2 (studující sólový 
zpěv v  ZUŠ): 2. místo a  postup do 
krajského kola - Natálie Břízová
Kategorie B (starší žáci): 3. mís-
to - Karolína Neufusová, čest-
né uznání získal Pavel Štochl
Všem úspěšným žákyním a  žákům 
gratulujeme a  děkujeme za repre-
zentaci školy. Postupujícím bude-

me držet palce v  krajském měření.
Zvláštní poděkování patří  ZŠ NA-
TIVITY - za zajištění dopravy sou-
těžících do Teplic, Mgr. Skálové za 
organizaci řečnické soutěže a  Mgr. 
Zemanové za hudební doprovod sou-
těžících zpěváků. (ZŠ Kamenická)

Prodej slepiček

Volná ordinace 
k pronájmu!

Nový lékařský dům
B. Němcové 496/2
Děčín I

tel: 737 682 864

Utkání HC Děčín - „A“ mužstvo
čtvrtfinále play-off

2.3.2013 sobota 17:00 1. utkání Děčín

4.3.2013 pondělí 18:00 2. utkání venku

6.3.2013 středa 18:00 3. utkání Děčín

8.3.2013 pátek 18:00 4. utkání venku

10.3.2013 neděle 17:00 5. utkání Děčín

VEŘEJnÉ BRUSLEní
3.3. 9.3. 13.3. 16.3. 20.3. 23.3. 27.3. 30.3.

od 18:00 od 18:00 od 17:15 od 18:00 od 17:15 od 18:00 od 17:15 od 18:00

PŘíPRAVKA HC Děčín

2.3.2013 od   8:30 20.3.2013 od 16:00
6.3.2013 od 16:00 23.3.2013 od   8:30
9.3.2013 od   8:30 27.3.2013 od 16:00

13.3.2013 od  16:00 30.3.2013 od   8:30
16.3.2013 od   8:30

Lyžařský kurz 2013
Po roční pauze se ve dnech  2. 2.- 8. 2. 2013 vypravila naše škola  (ZŠ a MŠ 
Březová) na lyžařský kurz. Místem pobytu byl již lety prověřený hotel 
Stráž v Jablonci nad Jizerou. 

   Pohostinnost, dobré jídlo a maxi-
mální ochota hotelového personálu 
proměnila  celý týden v  příjemné 
pobývání na čerstvém horském 
vzduchu. Na výcvik nakonec  odje-
lo  30 dětí s poměrně velkým věko-
vým rozptylem (3.-9 . třída), ale to 
v  žádném případě nevadilo. Kluci 
i holky si vyhověli a vládla poklid-
ná atmosféra. Nad tím vším dohlí-
želi dva učitelé a paní zdravotnice.   
  Nadmíru se vydařilo i  počasí. 
V  průběhu týdne napadla spousta 
sněhu  a  navíc nás poslední dva 
dny čekalo opravdu krásné sluneč-
né počasí. Lyžovalo se každý den.  

Kromě sjezdařské výuky se děti 
naučily i  běžkařským základům, 
které poté využily na lyžařských 
výletech. Ve středu jsme pak zvlád-
li i  večerní lyžování. Den před 
odjezdem vše vyvrcholilo závody 
v  lyžařském slalomu a  odpoledne 
pak soutěžemi v lyžařské akrobacii 
a  o  nejlepší karnevalovou masku 
(samozřejmě na svahu a na lyžích). 
Každý večer nechyběla ani spous-
ta různých soutěží (stolní tenis, 
twister, židlovaná, miss). Poslední 
večer byl zakončen  diskotékou.  

   Lyžařský týden se vydařil 
a  za dva roky se opět budeme 
těšit na svahu.  (ZŠ Březová)

PALIVOVÉ DŘEVO
Vojtěch Bady

měkké 650,-/m2

mix 850,-/m2

tvrdé 950,-/m2

Odvoz zajištěn. Tel.: 605 575 810

Bezva tábor s DDM
Dům dětí a mládeže Děčín opět připravil pro všechny děti letní táborové 
pobyty v několika bězích a termínech.
  Například se můžete vydat 6.-
13.7. nebo 27.7.-4.8. po stopách 
Velké filmové loupeže, 13.-20.7. 
vyrazit s  Rychlými šípy za záha-
dou hlavolamu či 27.7.-3.8. nebo 
3.-10.8. vyrazit s  našimi nejmlad-
šími na Můj první tábor a  zachrá-

nit Říši pohádek. Mimo tyto zá-
kladní tábory pořádá DDM také 
soustředění kroužků, nabídka 
se také rozšířila o  pobytové tá-
bory u  moře a  využít také může-
te tábory příměstské. Kompletní 
nabídka na www.ddmdecin.eu.

Netradiční fyzika
V několika dnech druhého únorového týdne navštívili žáci celého druhého stupně ZŠ Komenského úžasné divadlo. 

  Ale není divadlo jako divadlo. A tohle oprav-
du úžasné bylo. Mladí nadšenci pro fyziku 
z  Brna předvedli dětem v  budově ČVUT ex-
perimenty i  praktické využití fyzikálního 
uvažování. Posluchači byli aktivně zapoje-
ni do všech pokusů a  doslova na vlastní kůži 
zkusili to, čemu by snad ani sami neuvěřili, 
že je možné. Namátkou uvařit vodu v  papíro-
vé misce, přelévat plyn, sedět na hřebíkách či 
pochopit princip vzletu rakety. Že by „ta fy-
zika“ začala ve škole některé žáky více bavit?

(ZŠ Komenského)

Primární prevence na ZŠ Komenského
V letošním školním roce opět s velkým úspěchem spolupracujeme s Měst-
skou policií Děčín v  rámci prevence, která je zaměřena na bezpečné  
využívání internetu.

  P. Máchová  z  MP Děčín přišla 
seznámit s novými trendy ve vyu-
žívání internetu a telekomunikační 
techniky, ale především ukázala, 
jak lehce může být zneužita proti 
dětem. Vyzdvihla právní hlediska 

ve zneužívání internetu, sociálních 
sítí, šikaně a  kyberšikaně. Poradi-
la, jak se bránit a  kde hledat po-
moc. Touto osvětou prošli všichni 
žáci od 6. – 9. ročníků. Děkuje-
me. (prim. prev. Hana Zoubková) 

Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, opět prodává slepičky  
snáškových plemen Lohman hnědý, Tetra hnědá a Dominant  žíhaný, 
kropenatý, černý, žlutý, modrý a bílý. Slepičky pouze z našeho odchovu!!

Stáří  slepiček 15 - 18 týdnů, cena 149 – 170 Kč/ ks 
        slepičky v začátku snášky stojí 178 Kč/ks

  Prodeje se uskuteční : v sobotu 2. března 2013 v 15 hodin
                                          v neděli 10. března 2013 ve 14.30 hodin
                                          (v Děčíně u Tesco Bynov)
Případné bližší informace – tel : 728605840   728165166   415740719

 nová služba: výkup králičích kožek – cena 20-30 Kč/ks 
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         MATEŘSKÉ CENTRUM

        RÁKOSNÍČEK 
              POŘÁDÁ

 BURZU JARNÍHO, LETNÍHO OBLEČENÍ  

 A POTŘEB PRO DĚTI

14.3. - ČTVRTEK   9:00 – 17:00 

                                   - PŘÍJEM VĚCÍ

15.3. - PÁTEK    9:00 – 17:00 

                                   - PRODEJ
      

Přinést můžete – dětské, těhotenské oblečení, hračky, 
kojenecké potřeby, kočárky, postýlky, pleny a vše co 
patří k dětem. 

MAX. 30 KS NA OSOBU!!!!

POPLATEK- 2,--/kus (při prodeji a koupi) + 10% z prodeje

KDE: MC RÁKOSNÍČEK, U Plovárny 12, Děčín 1

Amadeus 2013
7. – 9. února se již po dvacáté sjeli do Brna mladí klavíristé do jedenácti let z celého světa, aby všichni mohli v reprezentačních prostorách Besedního 
domu žasnout nad hudebním mistrovstvím nadějných talentů.

Soutěž Amadeus je pověstná neo-
pakovatelnou atmosférou hravosti 
a radosti z  tvoření hudby. Zároveň 

je to soutěž jako každá jiná, měření 
sil a  tvrdý boj. Každý si zde ověří 
své schopnosti, pozná nové přátele, 

poslechne si, jak hrají jiní, poučí se.
I  naše město mělo v  této soutě-
ži již po čtvrté zastoupení. Mezi 
„nejstaršími“ zaujala svým pro-
jevem Donika Rosenkranco-
vá ze Základní umělecké školy 
Děčín, žákyně Jany Horákové. 
Porota složená z  takových mistrů, 
jako je např. Ivan Klánský, Ivo 
Kahánek, či Ivan Gajan oceni-
li Doniku nádherným 3. místem. 
Donika vystoupí, kromě jiných 
akcí, také jako host na absolvent-
ském koncertě Anny Gaálové, 
který se bude konat 19.4.2013 
na zámku v  Děčíně. Srdečně 
zveme všechny příznivce svě-
ta hudby a  mladých interpretů.

REKLAMA

Velkoformátový digitální tisk

Laminace(ochrana proti oděru)

Informační tabule, bannery,

Grafické návrhy, razítka

Tel. 603 16 79 16, 
412 598 219

Email: reklama@ryko-obchod.cz

www.ryko-obchod.cz

vyšetření zraku, aplikace kontaktních čoček, 
velký výběr brýlových obrub  

www.optikakrnak.czTel.: 412 531 434

oční optika Bc. Pavel Krňák

Tř. Čs. legií 1083/10 
405 02 Děčín IV

registrovaný optometrista
statut zdravotnického zařízení

Karate:  seminář se shihanem (mistr) 
Hideo Ochi (8. dan JKA)
Jen velmi málo karatistických akcí má tak hluboce zakořeněnou tradici 
jako seminář se shihanem (mistr) Hideo Ochi (8. dan JKA). Na setkání 
a společné cvičení s hlavním evropským instruktorem přijelo o víkendu 
do Prahy opět velké množství karatistů snad ze všech klubů v republice 
a mezi nimi samozřejmě i žáci pana Jana Steklého z Karatedó Steklý, 
jejichž výprava čítala na čtyřicet účastníků.
Všichni cvičenci byli rozděleni 
do dvou velkých skupin, přičemž 
pro každou si Shihan připravil 
tři vydatné a  zajímavé trénin-
ky. I  přes svůj vysoký věk (72 
let) neváhal předvést bravurnou 
techniku, stále dobrou fyzickou 
kondici a  s  neodmyslitelným 
elánem dokázal z  každého z  nás 
během cvičení dostat maximum. 
Nejenže jsme se přiučili správ-
nosti technik karate, konfronto-
vali své umění s  lidmi z  jiných 
oddílů, ale hlavně jsme si opět 
sáhli na dno svých fyzických 
možností a  společně vzdali hold 
našemu nejvyššímu instruktorovi.
Součástí semináře byl také me-
zinárodní turnaj smíšených 
družstev Gichin-cup a  zkouš-

ky na STV dan (černý pásek). 
O  tento mistrovský stupeň se 
ucházel i  jeden ze žáků Jana 
Steklého (4. dan JKA), přičemž 
všichni absolvoval úspěšně, 
a  tak je nositelem stupně 2. dan.

JanSteklý: 
Tímto se letošní seminář stal pro 
několik z  mých žáků jistým mil-
níkem na cestě karate, vrcholem, 
ke kterému směřujeme již od bí-
lého pásu, avšak po jehož překro-
čení je nečeká o  nic méně práce 
a  objevování ještě vyšší hory 
ke zdolání. Nicméně je to jistě 
úspěch a  za něj vděčí především 
velkému tréninkovému úsilí. Po 
energií nabitých trénincích, ho-

dinách překonávání 
se a snahy, ale i vese-
lých zážitcích, jsme se 
vrátili zpět do svých 
dojo, zkušenější a bo-
hatší o  vědomosti 
a  s  velice příjemným 
pocitem ze cvičení. 
Ačkoliv pro mnohé 
nastane další setkání 
se shihanem Ochi až 
znovu za rok, již teď 
se určitě všichni těší.
                               (js)
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Výtvarka pro dospělé  

každou středu  

od 17:30 a od 19:00  
Různé výtvarné techniky, výroba dekorací, tematické dílny  

(velikonoce apod.)... 

 
Městská knihovna Děčín, Karla Čapka 3, Děčín 1, tel. 412 530 976 

vzdelavani@dcknihovna.cz, www.dcknihovna.cz 

Adam Novák bude vystavovat v Děčíně
Většina lidí ho zná z televizních obrazovek, někteří z divadla. Adam Novák je však především malíř a výtvarník. Slavnostní vernisáž jeho nové vý-
stavy proběhne ve Foyer Městského divadla Děčín 27. února 2013 v 18:00 hod., následovat bude od 19:00 představení slovenského Tůľavého divadla 
Hamlet, alebo nález lebky.

Jo, s Kryštofem Hádkem občas. On 
tady bydlí kousek odtud. Je to tako-
vej smíchovskej typ, takže mě nutí 
chodit do smíchovskej restaurantů. 
Já jsem totiž vinohradskej, takže to 
mám radši tam.

Ahoj Adame, chodíš do téhle  
hospody na Andělu často?

Teďka moc nehraju. Občas se mih-
nu v nějakém seriálu. Ale živím se 
z  devadesáti procent malováním, 
výtvarnýma zakázkama pro film 
a návrhama interiérů.

Kdysi ses proslavil seriálem Bylo 
nás pět. Holky Tě milovaly. A pak 
si nazkoušel hodně rolí v  Měst-
ských divadlech pražských. Jak je 
to s Tebou a herectvím?

Já jsem vlastně tu scénografii, pří-
mo ten obor, studoval už na střední 
umělecko-průmyslové škole na žiž-
kárně. Pak jsem se hlásil na archi-
tekturu, ale už jsem pak měl kšefty 
a dál už jsem na studium rezigno-
val. Vlastně už tehdy v Městských 
divadlech jsem dělal sem tam scénu 
a také interiéry.

Co si pamatuji, už ve svém an-
gažmá v Městských divadlech, 
a  to je dobře dvanáct třináct 
let, ses zajímal o  scénografii 
a  výtvarné umění. Vystudoval 
jsi to pak nějak?

Ha, úplně od malička. Když jsem 
přišel ze školy jako malej kluk, sedl 
jsem si a pět hodin maloval. Proto 
jsem studoval výtvarnou školu a né 
herectví. Herectví, to je spíš tako-
vej koníček.

Kdy ses začal naplno věnovat 
malbě?

Ale Tvoje sestra Sandra Nováková 
je poměrně úspěšná herečka a živí 
se tím pořád? Neplánujete něco 
spolu?

Sandra hraje v ordinaci a dělá tako-
vý pražský kabaretní projekt Baro-
vání. Spolu nic neplánujem. Když 
se sejde projekt, kde hrajeme spolu, 
tak to nebylo naším ovlivněním, to 
spíš nějaká jiná síla.

Zpátky k  malování. Kolik máš za 
sebou výstav a  prodávají se tvoje 
obrazy?

Tak výstav… Já se snažím udělat 
tak jednu dvě výstavy do roka. 
A  prodává se to… Má to vzestup-
nou tendenci. Na střední jsem pro-
dal tak dva tři do roka. Teď tak de-
set patnáct.

Když jsi měl mít výstavu před dvě-
ma lety v Děčíně, zavolal jsi mi, že 
nebude, protože si všechno pro-
dal. Byl jsem naštvanej, poněvadž 
kurátorem té výstavy jsem byl já, 
měli jsme jí převézt z  Prahy rov-
nou do Děčína. To fakt prodáš 
komplet každou svojí výstavu nebo 
to byla výjimka?

To byla spíš výjimka. Mělo to dob-
rou propagaci. Byli tam z  novin, 
televize, tisková zpráva… To se ne-
stává pokaždý. Omlouvám se.

Co budeš vystavovat v  Děčíně: 
Olejomalby? A jaký formát?

Bude to taková kombinace olejo-
maleb a akrylů, které schnou rych-
leji a dá se na tom pracovat rychleji 
a  nepřetržitě. Olej je zdlouhavější 
technika, musíš dělat technické 
pauzy, než to zaschne. Formáty 
budou všelijaké. Největší 190 na 
120 a pak spíš menší věci. Jsou tam 
takové panoramatické pásy a  tak. 
Dám tam i  starší věci, abych se 
představil Děčíňákům. Přijďte se 
podívat.
Ty teď spolupracuješ s dalšími vý-
tvarníky, že jo?

To už deset let. Od střední. Spo-
lečně tak dvakrát do roka něco 
uděláme. Naše skupina se jmenuje 
„Hurá!“, to je z naší radosti ze živo-
ta. Třeba v Praze na Smíchově jsme 
dělali pět let za sebou Pražský kar-
neval, to je česká menší verze toho 
brazilského festivalu. Dělali jsme 
i  ty alegorické vozy. Vystavujeme 
spolu, ale v Děčíně to udělám sám.

Ty k  nám občas jezdíš na vandr, 
ne?

Teďka jsem si to poslední dobou 
oblíbil. Měl jsem vždycky předsu-
dek vůči Českosaskému Švýcar-
sku, že to je samá cestička a  tak. 
Já raději jezdím tam, kde není ani 
živáček. A  teď mě překvapilo, že 
taková místa jsou tam taky, hlavně 
v prvních zónách.

Tam je zakázáno chodit, ne?

Jo?

Vezmeš na vernisáž ženu a děcka?

To ještě zvážím vzhledem k  logi-
sticko-operativním záležitostem. 
Dcerka má pět měsíců a  každou 
chvíli potřebuje kojit. 

(md)

PROGRAM – BŘEZEN 2013
Výstava: 

Jiří Hovorka/Nepál  
    (chodba ve 3. patře, do konce března)

5. 3. 17 h  „Hranice v nás a kolem nás - jak si vytyčit  
hranice a jak si je udržet i v kontaktu s okolím…“,  

    přednáší  Zlata Koštejnová

7. 3. 17 h „Mont Blanc 2012“ – reportáž z nejvyšší hory 
Evropy, přednáší Ondřej Smíšek. Pořádá ZOO Děčín ve 
spolupráci s Měk.

12. 3. 17 h „Nepál“ – cestovatelská přednáška. 
Přednáší Jiří Hovorka

14. 3. 17 h „Vzala jsem si faráře na vozíku, vzal jsem si 
Romku“ - beseda s manželi Natašou a Danielem Hottma
rovými v rámci pořadu Křeslo pro hosta. Pořádá CASD 
Děčín ve spolupráci s Měk.

19.3. 18.30  Večer reprodukované vážné hudby - Přijďte  
snít při tónech andante (Bach, Albinoni, Mozart,  

    Rossini,....) Průvodní slovo Jan Bučina.

21. 3. 17 h „Španělsko a Portugalsko“. Pěšky do Santiaga 
de Compostela a dále až na konec světa. Přednáší Petr 
Zámiš. Pořádá CHKO ve spolupráci s MěK.

(Všechny akce se konají na přednáškovém sále nové Měk,  
 vstup volný)

Dětské oddělení:

6. 3. 14-15 h " Maminka čte (nejen)  svým dětem"  
čte Andrea Mlatečková

14. 3. 14-15 h " Čteme z oblíbených knih aneb Děti čtou  
dětem"

17. 3. 15 h „O ošklivém káčátku“ Klasická pohádka na 
motivy H. CH. Andersena. Loutkové představení pro nej
menší diváky. Hraje Divadlo KAKÁ Praha. Vstup 30,-.

28. 3. 9-11 h "Velikonoční prázdniny s tvořením a pře 
kvapením" S sebou  20,- Kč ( na tvoření).

(Všechny akce se konají na dětském oddělení nové Měk)

Výtvarná dílna:
(učebna HV+VV 1. patro, napravo od lávky)

9.3. 9-11 h JARNÍ PAPÍROVÉ VYSTŘIHOVÁNÍ  
    (PRO RODIČE S DĚTMI). Přijdťe si udělat hezký obrá- 

zek do okna, veselé zápichy nebo ozdobné kolíčky… 
Vede Andrea Beranová. Cena: 30,-.

23.3. 9-11 h  OBRÁZKOVÝ QUILLING Z PAPÍRO
VÝCH PROUŽKŮ (PRO RODIČE S DĚTMI). Přijďte 
si vyrobit obrázek, přáníčko nebo dárkovou tašku techni
kou lepených spirálek… Vede Andrea Beranová.  

    Cena: 30,-. 
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Děčínský zámek  
hledá nové spolupracovníky
Zajímavou možnost na letní brigádu nabízí děčínský zámek. 
Hledá totiž brigádníky na pozici průvodce.
  Požadavky na adepty nejsou na 
první pohled nijak přehnané – věk 
minimálně 15 let, příjemné vy-
stupování, základní komunikační 
dovednosti, zájem o historii a pa-
mátky, znalost cizího jazyka, nej-
lépe němčiny. Zájemci se ovšem 
musí připravit na to, že výběrové 
řízení není jen formalita. „Pozice 
průvodce je pro nás zcela klíčo-
vá,“ říká ředitelka zámku Iveta 
Krupičková. „Svým výkonem 
totiž prodává práci ostatních za-
městnanců, od kurátora sbírek 
až po uklízečky.“ Proto také na 
zámku věnují výběru adeptů vel-
kou pozornost. Přijímací řízení 
probíhá dvoukolově. První stupeň 
tvoří jednoduchý pohovor, ve dru-
hém kole se již zkoumají rétorické 
schopnosti každého uchazeče. 

   A co by tedy měl mít zájemce, 
který chce v přijímacím pohovo-
ru uspět? „U práce průvodce platí 
víc než jinde, že musí především 
člověka bavit. Pokud průvodce 
vypráví mechanicky, bez nadšení 
a  lásky k  danému objektu, je to 
na jeho výkonu vždycky poznat. 
Samozřejmě nezbytná je schop-
nost správně mluvit a jistě vítaná 
je znalost němčiny či jiného cizího 

jazyka.“
   A mají vlastně dnes ještě prů-
vodci na hradech a zámcích svoje 
oprávnění? Nejde jen o sílu zvyku 
či setrvačnost, se kterou se neumí-
me rozloučit? Již několik let pro-
bíhá diskuze na téma zprostřed-
kování historie a  historických 
památek běžnému návštěvníkovi 
v  současné době plné nových 
technologií. Ve sdělovacích pro-
středcích se čas od času objevují 
informace o tom, že návštěvníky 
již nudí klasické prohlídky a žáda-
jí větší interaktivnost. V loňském 
roce rozvířil mnoho emocí příspě-
vek literárního historika Martina 
C. Putny, který průvodce označil 
za socialistický přežitek. Ve své 
argumentaci se opíral o praxi z ev-
ropských zemí, kde je zcela běžné, 
že návštěvník chodí po objektu 
sám a průvodce je nadstandardní 
službou za příplatek. A jaký názor 
zastává ředitelka děčínského zám-
ku Iveta Krupičková? „V žádném 
případě s  ním nesouhlasím. Sa-
mozřejmě úroveň průvodců bývá 
rozdílná a sama jsem absolvovala 
řadu prohlídek, které mne nudily. 
Nicméně jsem pevně přesvědčená, 
že dobrý průvodce může prohlíd-
ku památkového objektu povýšit 
na opravdový zážitek. Zejména 
v  případě objektů jako je děčín-
ský zámek, kde teprve průvod-
ce návštěvníkovi odhalí spoustu 
drobných příběhů, dávných emocí 
a dramat, která se s místem pojí. 
A právě takové průvodce, schopné 
zprostředkovat víc než jen suchá 
fakta, v současné době hledáme.“
   Pokud tedy chcete pomoci dě-
čínskému zámku zlepšovat zá-
žitky, které si z něho návštěvníci 
odnášejí, přihlaste se do výběro-
vého řízení na pozici průvodce 
– brigádník. Přihlášku spolu s ži-
votopisem odešlete na mailovou 
adresu suman@zamekdecin.cz. 
Konečný termín odeslání přihlá-
šek byl posunut na 3. březen 2013. 
                                          (zámek)
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Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

Žádné brzdění na poslední chvíli.
Active City Stop pro prevenci nárazu.

Žádná nečekaná překvapení.
Systém hlídání mrtvého úhlu.

Žádné obavy.
Přes 20 bezpečnostních čidel.

Žádné 
dramatické situace. 
Varování před neúmyslným 
opuštěním pruhu.

Přes 20 bezpečnostních čidel

ford.cz

Nastartujte víc než jen auto.
NOVÝ FORD FOCUS

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. Pro fi nancování vozu 
doporučujeme produkty Ford Credit. RPSN od 11,15 %. Více informací u prodejců Ford, na www.ford.cz nebo volejte 800 555 109.

Myslí na vás.
Rozpoznávání dopravních značek.

Myslí na ostatní.
Automatické přepínání 
dálkových světel.

Myslí sám na sebe.
Aktivní parkovací asistent.

Myslí, takže vy si můžete 
užít radost z jízdy.

NOVÝ FORD FOCUS. Nastartujte víc než jen auto.
fordfocus.cz

SÁM PARKUJE
SÁM ZASTAVÍ PŔED PŔEKÁŽKOU
SÁM PŘEPÍNÁ DÁLKOVÁ SVĚTLA
HLÍDÁ MRTVÉ ÚHLY
DRŽÍ VOZIDLO V JÍZDNÍM PRUHU
SLEDUJE BDĚLOST ŘIDIČE
POUŽÍVÁ KAMEROVÝ SYSTÉM
ČTE DOPRAVNÍ ZNAČKY
MÁ LED SVĚTLA
POUŹÍVA STOP - START
UPRAVUJE SI AERODYNAMIKU
OPTIMALIZUJE TOČIVÝ MOMENT PŘEDNÍCH KOL

Svým vyladěným sportovním tvarem, plynulými liniemi a alegantním 
vzhledem posouvají modely Focus designérskou linii Ford kinetic De-
sign na zcela novou úroveň. Díky svému nízkému profilu působí dravým  
a dynamickým dojmem. Je vybaven mnoha novými technologiemi, 
které ho činí unikátním nejen ve své třídě. 
Přijdte si vůz prohlédnout a vyzkoušet návykový zážitek  
z jízdy a pokročilé intuitivní technologie. 

www.ford-homolka.cz
Děčín, Ústí n.L., Teplice                                     

Firma Ford Homolka zve zákazníky na testovací jízdy. 
Prosím rezervujte si svůj termín na tel.: 412 58 81 36

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Soutěž o nový 
FORD FOCUS

Vyzkoušejte Ford FOCUS s aktivním 
parkovacím asistentem.
Vyplňte kupón se soutěžní otázkou.
Vyhrajte nový Ford FOCUS nebo některou 
z dalších cen.

www.zaparkujavyhraj.cz

Kombinovaná spotřeba pro model Focus: 4,2–6,0 l/100 km; emise CO2 109–139 g/km. Foto je pouze ilustrační. 
Pro fi nancování vozu doporučujeme produkty Ford Credit. 

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 
E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  e-mail:
redakce@zpravodajdecin.com • inzerce: 604 792 495 • e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz
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ZKUŠEBNÍ JÍZDY
NOVÝ FORD FOCUS 

K DISPOZICI

Domovský 
autosalon

(Který je schopen případné problémy a nepředvídatelné 
situace, díky nadstandartním podmínkám, řešit za Vás.)

Nabízíme nejen výhodné úvěry a leasingy, ale i speciální úvěr:

JIŽ OD 329.990,- Kč 

+ VÁNOČNÍ BONUS 10.000,- Kč

Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města 
Z PRAVODAJ
 MĚSTO DĚČÍN Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5  Dečín IV  •  Registrace: MK ČR 

E14498  •  IČ: 00261238  •  Tel.: 412 593 111  •  E-mail: posta@mmdecin.cz  •  www.
mmdecin.cz  •  DTP, tisk a distribuce: Zdeněk Čvančara  • Tel.: 775 855 301  •  redakce:
tiskovy.mluvci@mmdecin.cz  • inzerce: 604 792 495  •  e-mail:inzerce@zpravodajdecin.com

náklad: 26.000 ks      •      distribuce zdarma      •      www.zpravodajdecin.com      •      www.mmdecin.cz

Příjemné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, 
štěstí a úspěchů v novém roce 2012 Vám přeje

kolektiv fi rmy Ford Homolka

Rudolf Homolka Děčín

Předmostí 2
405 02 Děčín
Tel.: 412 588 130
Fax: 412 532 620
E-mail: prodej@ford-homolka.cz 

Rudolf Homolka Ústí nad Labem

Podhoří 361/2
400 10 Ústí nad Labem
Tel.: 475 316 921, 800 800 654
Fax: 475 511 387
E-mail: homolka@auto-homolka.cz

Rudolf Homolka Teplice

Olympie Teplice
Tel.: 417 538 227
Fax: 417 538 227
E-mail: Olympia@ford-homolka.cz www.ford-homolka.cz

Vydavatel: Statutární město Děčín - Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Registrace: MK ČR 14498
IČ: 00261238 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • tel.: +420 567 304 720 • www.jiprint.cz
www.mmdecin.cz • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz

TISKÁRNA
AKČNÍ NABÍDKA NA VÝROBU

www.jiprint.cz
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LETÁK A4, 4/0, 135g LK
 100 ks 600 Kč
 500 ks 1.500 Kč
 1.000 ks 1.950 Kč
 5.000 ks 2.950 Kč
 10.000 ks 4.000 Kč

DOPRAVA DO DĚČÍNA A OKOLÍ

ZDARMA!

Uvedené ceny jsou bez DPH

T.: 731 17 36 21
 603 48 38 48

E: jiprint@seznam.cz
20 let
na českém trhu
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TISKÁRNA
AKČNÍ NABÍDKA NA VÝROBU

www.jiprint.cz

TO NEJLE
PŠÍ PRO V
AŠI FIRMULETÁK A4, 4/0, 135g LK

 100 ks 600 Kč
 500 ks 1.500 Kč
 1.000 ks 1.950 Kč
 5.000 ks 2.950 Kč
 10.000 ks 4.000 Kč

DOPRAVA DO DĚČÍNA A OKOLÍ

ZDARMA!

Uvedené ceny jsou bez DPH

T.: 731 17 36 21
 603 48 38 48

E: jiprint@seznam.cz
20 let
na českém trhu


